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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Estado de Actividades
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 y 2020
(Pesos)

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS

Ingresos de la Gestion 21,953,178 23,734,405
Impuestos 0 (1]
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0
Contribucicnes de Mejoras 0 0
Derechos 0 0
Productos 51,79 71,012
Aprovechamientos 0 ]
Ingresos por Venta de Bienes y Prestacion de Servicios 21,901,383 23,663,394
Participaci i Ci i Derivados de la Colaboracion Fiscal, 153,046,616 151,414,897
Fondos Distintos de Apor T ias, Asi i idios y
¥ i ¥ Jubilaci

Aportaci T ias, Asi idios y Subvencil y ¥

icipaci P . Ci 3 ivos Derivados de la Colaboracion Fiscal, Fondos 0 0
Distintos de Aportaciones
T = . lios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones 153,046 616 151,414,897
Otros Ingresos y Beneficios 229,420 181,236
Ingresos Financieros 0 0
Incremento por Variacion de Inventarios 0 0
Disminucién del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia a 0
Disminucion del Exceso de Provisicnes 0 0
Otros Ingresos y Beneficios Varios 229,420 181,236
Total de Ingresos y Otros Beneficios 176,229,214 175,330,538

GASTOS Y OTRAS PERDIDAS

Gastos de Funcionamiento 156,956,867 152,785,260
Servicics Personales 111,286,311 110,248,032
Materiales y Suministros 6,653,237 6312125
Servicios Generales 39,017,120 36,225,103
T i i i y Otras Ayudas 6,991,494 5,342,616
T ias Internas y Asif al Sector Publico (1] o
Transferencias al Resto del Sector Publico 0 0
Subsidios y Subvenciones 1] o
Ayudas Sociales 2,964.712 3,171,698
Pensiones y Jubilaciones 4,026,783 2,170,919
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos 0 0
Transferencias a la Seguridad Social o [}
Donativos 0 0
Transferencias al Exterior 1] 0

Participaciones y Aportaciones. 0 o
Participaciones 0 0
Aportaciones ] a
Convenios o 0
Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica 0 (]
Intereses de la Deuda Publica 0 o
Comisiones de la Deuda Publica 0 o
Gastos de la Deuda Publica [¢] o
Costo par Coberturas 0 0
Apoyos Financieros o 0
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias 10,093,560 7,677,302
i , D iaci Deterioros, Of y Amortizacicnes 10,093,560 7.677.392
Provisiones 4] 0
Disminucion de Inventarios. o o
Aumento por Insuficiencia de Estimaciones por Pérdida o Deterioro y Obsolescencia 0 ]
Aumento por Insuficiencia de Provisiones 0 0
Otros Gastos 0 0
Inversién Publica 0
Inversién Publica no Capitalizable 1] (i}
Total de Gastos y Otras Pérdidas 174,041,722 165,805,268
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) 1,187,492 9,525,270

Bajo protesta de decir verdad declaramos stados Financiercs y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

rnagdo Filemon Ferrusca Ortiz
Déspacho de Rectoria
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ACTIVO

Activo Circulante

Efectivo y Equivalentes

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes

Derechos a Recibir Bienes o Servicios

Inventarios

Almacenes

Estimacién por Pérdida o Deterioro de Actives Circulantes
Otros Activos Circulantes

Activo No Circulante

Inversiones Financieras a Largo Plazo

Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Procesc
Bienes Muebles

Activos Intangibles

Depreciacién, Deterioro y Amortizacion Acumulada de Bienes
Activos Diferidos

Estimacion por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes
Otros Activos no Circulantes

PASIVO

Pasivo Circulante

Cuentas por Pagar a Corto Plazo

Documentos por Pagar a Corto Plazo

Porcién a Corto Plazo de la Deuda Publica a Largo Plazo
Titulos y Valores a Corto Plazo

Pasivos Diferidos a Corto Plazo

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO

Estado de Cambios en la Situacién Financiera

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021
(Pesos)

Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o Administracion a Corto Plazo

Provisiones a Corto Plazo
Otros Pasivos a Corto Plazo

Pasivo No Circulante

Cuentas por Pagar a Largo Plazo
Documentos por Pagar a Largo Plazo
Deuda Publica a Largo Plazo
Pasivos Diferidos a Largo Plazo

Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o en Administracion a Largo Plazo

Provisiones a Largo Plazo

HACIENDA PUBLICA/ PATRIMONIO

Hacienda Publica/Patrimonio Contribuido
Aportaciones

Donaciones de Capital

Actualizacion de la Hacienda Publica / Patrimonio

Hacienda Publica/Patrimonio Generado

Resultados del Ejercicio (Ahorro / Desahorro)
Resultados de Ejercicios Anteriores

Revalios

Reservas

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores

Exceso o cia en la A

Resultado por Posicién Monetaria
Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios

1 de la Haci P

Origen

13,407,225

o

o o o oo oo

13,407,225

o o o oo

10,093,560
3,313,665
0

0

< o oo oo o oo

o oo o oo

10,763,453

o o oo

10,763,453

0
9,338,089
0
1,425,364
0

Aplicacion

12,252,885

2,589,934

2,589,934

o o oo oo

9,662,951

0
0
0
9,662,951
0

o o o o

3,580,015

2,154,651

2,154,651

oo o oo oo

1,425,364

o o o o

1,425,364
0

8,331,778

o o o e

8,337,778

8,337,778
0

0
0
0

o

Bajo protesta de deéir vey

emc‘:n Ferrusca Ortiz
acho de Rectoria

declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

RN

C. Priv. Wendy Amkcga;q

Encargada del Despa
Administracion y Finanzas

Maldonado Morales
de la Direccion de




(Pesos)

| Concepto

Flujos de Efectivo de las Actividades de Operacién

Origen
Impuestos
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
Contribuciones de mejoras
Derechos
Productos
Aprovechamientos
Ingresos por Venta de Bienes y Prestacién de Servicios
Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboracién Fiscal y
Fondos Distintos de Aportaciones

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones

Otros Origenes de Operacion

Aplicacién
Servicios Personales
Materiales y Suministros
Servicios Generales
Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Publico
Transferencias al resto del Sector Plblico
Subsidios y Subvenciones
Ayudas Sociales
Pensiones y Jubilaciones
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos
Transferencias a la Seguridad Social
Donativos
Transferencias al Exterior
Participaciones
Aportaciones
Convenios
Otras Aplicaciones de Operacion

Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Operacion
Flujos de Efectivo de las Actividades de Inversion

Origen
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso
Bienes Muebles
Otros Origenes de Inversion

Aplicacién
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso
Bienes Muebles
Otras Aplicaciones de Inversion

Flujos Netos de Efectivo por Actividades de inversién

Flujo de Efectivo de las Actividades de Financiamiento

Origen
Endeudamiento Neto
Interno
Externo
Otros Origenes de Financiamiento

Aplicacién
Servicios de la Deuda
Interno
Externo
Otras Aplicaciones de Financiamiento

Flujos netos de Efectivo por Actividades de Financiamiento
Incremento/Disminucién Neta en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo

Efectivo y Equivalentes al Efectivo al inicio del Ejercicio
Efectivo y Equivalentes al Efectivo al final del Ejercicio

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Estado de Flujos de Efectivo
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 y 2020

2021 2020
175,229,214 181,842,213
0 0
0 0
0 0
0 0
51,796 71,012
0 0
22,130,803 23,663,394
0 0
153,046,616 151,414,897
0 6,692,911
166,289,994 158,127,876
109,151,656 110,248,032
6,653,237 6,312,125
38,127,934 36,225,103
0 0
0 0
0 0
2,964,712 3,171,608
4,026,783 2,170,919
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
5,365,674 0
8,939,220 23,714,337
0 0
0 0
0 0
0 0
6,349,286 12,154,332
0 0
6,349,286 12,154,332
0 0
-6,349,286 12,154,332
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
2,589,934 11,560,004
23,543,184 11,983,179
26,133,117 23,543,183

Bajo protesta de decir verdad deglaram, los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsa% emisor

M. en Af#P. Bernando Filemon Ferrusca Ortiz
Encar de Dgspacho de Rectoria

AN
C. Priv. Wend}i\m@iﬁ Maldonado Morales
P

Encargada del Despacho de la Direccion de

Administracion y Finanzas
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”} N EISTIE UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RiO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

A efectos de cumplir con los ordenamientos contenidos en los articulos 46 y 49 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental (LGCG), asi como la normatividad
emitida por el Consejo Nacional de Armanizacion Contable (CONAC), a continuacion, se presentan las notas a los estados financieros al 31 DE DICIEMBRE DE 2021,
mismas que se describen y enumeran de la siguiente manera:

» a) Notas de Desglose
» b) Notas de Memoria
# c) Notas de Gestion Administrativa

a) MNOTAS DE DESGLOSE:
] Notas al estado de situacion financiera
ACTIVO

Efectivo y equivalentes

1. La Universidad Tecnoldgica de San Juan del Rio mantiene en este rubro principalmente en depésitos bancarios en cuentas de cheques e inversiones en valores a corto plazo, de gran liquidez
faciimente convertibles en efectivo y sujetos a riesgos poco significativos de cambios en valor, al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 el efectivo y equivalentes se integran como sigue:

Fondos con Afectacion Especifica Tipo l Monto

EFECTIVO FEDERALIPROPIOS $53,000.00
CTA. 0104777670 (PROPIOS REFERENCIADOS) PROPIOS $2,726,403.56
CTA. 0111591177 {SERVICIOS TECNOLOGICOS) PROPIOS $75.976.50
CTA. 0111591134 (APOYO ESTADIAS) PROPIOS $7.267.15|
CTA. 65506642168 (NOMINA HONORARIOS) ESTATAL $5,101.88
CTA. 85506881327 (ING. PROPIOS) PROPIOS $1.295610.37
CTA. 65507679643 (ESTATAL 2020) ESTATAL 5 468,153.46|
CTA. 65508434315 (ESTATAL 2021} ESTATAL $9,156,444.43|
CTA. 85508454383 (FEDERAL 2021) FEDERAL $2.076,538.93
CTA. 65508904716 (ESTATAL 2021, FORTALECIMIENTO FINANCIERO) ESTATAL $8,015,158.28
‘CTA. 0564248803 (PROMEP) ETIQUETADO $774817.97
CTA. 0112860066 (PROYECTO VINCULACION) ETIQUETADO $53.634 59
CTA. 0117927754 (LABORATORIO DE INNOVACION ENERGETICA Y AGRICU ETIQUETADO $998,153.66
CTA. 85-506782555 (CONTINGENCIAS) ETIQUETADO 10,000.00

TOTAL 25,717,280.83

Asi mismo se informa el ipo, monto y el plazo de las inversiones temporales, el cual es menor a tres meses al 31 DE DICIEMBRE DE 2021

Inversiones Financieras [ Tipo ] Monto | Plazo
INV. SANTANDER(OBLIGACIONES LAB.) INVERSION $415,836.32 Diario
Total | 415,836.32]
Derechos a recibir efectivo y equi ¥ bienes o icios:

2. Corresponde integrar en este apartado por tipo de contribucién, los montos al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 que se encuentren pendientes de cobro y por recuperar de hasta

Contribuciones pendientes de cobro y de recuperar hasta por cinco Tipo Monto mwamm- cinco |Factibikdad de
ejercicios ejercicios cobro
Impuestos
Cuotas y aportaciones de seguridad
Contribuciones de mejoras
Derechos
Productos NADA QUE MANIFESTAR
| Aprovechamientos
Ingresos por venta de bienes y servicios
Participaciones y Aportaciones
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y otras ayudas
TOTAL |

3 Se informa de manera agrupada el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de los derechos a recibir efectivo y equivalentes (excepto cuentas por cobrar de contribuciones o fideicomisos que se

Derechos a recibir efectivo o equivalentes (excepto cuentas por cobrar

de contribuciones o fideicomisos que se encuentran dentro de las Monto Caracteristicas cuaitativas
. particip: ¥ de capital

a) Menor o igual a 80 dias
CxC Venta de Bienes y Prestacién de Servicios ]
CXC CORTOQ PLAZO POR VENTA DE BIENES Y PRESTACIONES DE § 00 CORESPONDE & SERWICIOS TECNDLOSICOS CUE OFAECE LA
SERVICIOS UTSIR CON UNA PACTIBILIBAD OE COBAG DL 100
OTRAS CUENTAS POR COBRAR $.00
DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR A CORTO PLAZO $.00
Deudores por Anlicipos de Ia Tesoreria
Préstamos Otorgados

Otros Derachos a Recibir efectivo

Sub-Total




or..

b) Mayor a 50 y menor o igual a 180 dias

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

CxC Venta de Bienes y Prestacion de Servicios

CxC Recurso Monetarios Federales Sustraidos o Ext.
Deudores diversos

Deudores por Anticipos de la Tesoreria

|Préstamos Otorgados.

Otros Derechos a Recibir efectivo

Sub-Total
) Mayor a 180 dias y menor o igual a 365 dias

CxC Venta de Bienes y Prestacion de Servicics
CxC Recurso Monetarios Federales Sustraidos o Ext
Deudores diversos

Deudores por Anticipos de la Tesoreria

Préstamos Otorgados.

Otros Derechos a Recibir efectivo
Sub-Total Dl
d) Mayor a 365 dias
CxC Venta de Bienes y Preslacion de Servicios 0
CxC Recurso Monetarics Federales Sustraidos o Ext.
Deudores diversos.
CXC ENTIDADES FEDERATIVAS ¥ MUNICIPIOS $.00
Préstamos Otorgados
Otros Derechos a Recibir efectivo
Sub-Total 0.00
Tora o

3.1 Seinforma de manera agrupada el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de los derechos a recibir efectivo y equivalentes (excepto cuentas por cobrar de contribuciones o fideicomisos que se

[Derechos a Recibir Bienes o servicios

Caracteristicas Cualitativas

) Menor o igual a 90 dias

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE BIENES Y
PRESTACION DE SERVICIOS A CORTO PLAZO

Anticipo a Proveedores por Adquisicién de Bienes Inmusbles y Muebles
Anticipo a por de Bienes
Anticipo a Contratistas por Obras Piblicas

(Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios

g

CORRESPONDE A PAGOS POR ANTICIPADO & PROVEEDORES. L0S CUALES SE COMPROBARAN AL 100%
500 aacionar a cus proveedor corresponde y s de mayor cunta 36 como el porcentaje dl anicipol

Sub-total
b) Menor a 90 dias y menor o igual a 180 dias

Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes y Prestacion de Senvicios
| Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes Inmuebles y Muebles
Anticipo a por Bienes

Anticipo a Contratistas por Obras Piblicas

Olros Derechos a Recibir Bienes o Servicios

Sub-total
) Menor a 180 dias y menor o igual a 365 dias

Anticipo a Provesdares por Adquisicién de Bienes y Prestacion de Servicios
| Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes Inmuebles y Muebles
Anticipo a 6n de Bienes

Anticipo a Contratistas por Obras Piblicas

Otros Derechos a Recibir Bi enes o Servicios

Sub-total
TOTAL

Bienes Di parasu T

© consumo (Ir

4. Se clasifican como bienes disponibles para su transformacion,

aquellos que se encuentren dentro de la cuenta de inventarios. Esta nota aplica para aquellos entes piblicos que realicen algiin

En la nota se informara del sistema de costeo y método de valuacién aplicados a los inventarios, asi como la conveniencia de su aphicacién, dada la naturaleza de los mismos. Adicionalmente, se
revelara el impacto en la informacién financiera por cambios en el método o sistema.

Inventario de Materia Primas, Materiales y Suministros para Produccion
Bienes en Transito

Cuenta de de A los de T yio e
; : oo Financiero por el
Elaboracién Sistema de Conteo Método de Valuacion Conveniencia del Método e nble ds
Método
Inventario de Mercancias para Venta
io de
de Proceso de INADA QUE MANIFESTAR

Se informa que no se cuenta con inventarios y por esta razén no se

5
el método.

manifiestan cantidades en el recuadro 4 y 5.

De la cuenta de aimacén se informa acerca de método de valuacion, asi como la conveniencia de su aplicacién. Adicicnalmente se revela el impacto en la informacién financiera por cambios en
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2 = - Impacto Financiero por
c
Cuenta de Almacén Método de l del Méiodo Cambio de M o

Materiales de Administracion, Emision de doctos. Y Articulos Oficiales
Alimentos y Utensilios
y Articulos de 6ny de
Productos Quimicos, Farmacéuticos y de Laboratorio NADA QUE MANIFESTAR
Combustibles, Lubricantes y Aditivos
Vestuario, blancos, Prendas de Proteccidn y Articulos Deportivos
Materiales y Suministros de Seguridad
Herramientas Refacciones y Accesorios Menores para Consumo

Inversiones Financieras.

6. De la cuenta de inversiones financieras, se considera los fideicomisos, se informara de estos, los recurses asignados por tipo, monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 y caracteristicas
significativas que tengan o puedan tener alguna incidencia en las mismas.

Fideicomiso Tipo Monto Caracteristicas Significativas

Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos del Poder Ejecutivo
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos del Poder Legislativo

Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos del Poder Judicial
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos Publicos no Empresariales y no ADA GUE WANIFESTAR

Financieros

Fideicomisos. Mandatos y Contratos Anlogos Publicos Empresariales y no
Financieros.

Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos Publicos Financieros
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos de Entidades Federativas

Fideicomisas, Mandatos y Contratos Andlogos de Municipios
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos de Empresas Privadas y
Particulares

TOTAL of

7. Se informa de las inversiones financieras, los saldos al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de las participaciones y aportaciones de capital

Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo Saldo
Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo en el Sector Publico
Participaciones y Aporiacicnes de Capital a Largo Plazo en el Sector Privado
Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo en el Sector Externo

TOTAL L]
Bienes i ei
8. Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubres de bienes muebles, el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de la depreciacion del ejercicio y la el método de iacion, tasas apli y los criterios de

aplicacién de los mismos. Asimismo se informa de las caracteristicas significativas del estado en gue se encuentran los activos.

Monto de del . Tasa Criterio de EEREiidy.
muebles Monto d d 4
Cuenta de bienes muel ejercicio Btk aplicada | aplicacion | “Cil e
} e ” T0y33.3% |Emiida por
Mabiliario y equipo de administracion 4,253,271 56 $22,525,388.36) Lineal ; e BUEN ESTADO
s i 20y 333 % Emitido por
Maobiliario y equipo educacional y recreativo 512,547 18| $2.246,860.36| Lineal anual CONAC BUEN ESTADO
Equipa e instrumental médico y de laboratorio 712,088.12 § 742,680.12] Lineal 20% anual CE'ON'“ASP"' BUEN ESTADO
Equipa de transporte 106,880.00 $871,759.60) Lineal 20% anual égmw BUEN ESTADO
- - Emiido por
Ex defe
quipo de defensa y seguridad 0.00] $.00] Lineal 20% anual coNnaC
oiros equipos ¥ e 287252248 $13,801.560.65 Lineal 10% anual (:Eg'_&‘; P | BUEN ESTADO
Activos Biologicas. 0.00} $5.500.20 Lineal 20% anual CE,'J'E’; P | BUEN ESTADO
TOTAL 8,457,419.34) 40,193,749.49

8.1 Seinforma de manera agrupada por cuenta, los rubros de bienes inmuebles, el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 dela depreciacion del ejercicio y la acumulada, el método de depreciacion, tasas aplicables y los citerios

- Fo—
Cuenta de bienes inmuebles Mg sia sep meteciin Mel Monto de depreciacion acumulada Método de depreciacion  |Tasa aplicada | CTe0 de | ctadc
ejercicio aplicacién | e
- 10y33.3 % Emitida por
Viviendas. o o|Lineal s BUEN ESTADO
— i , 20y333 % Emitido por
Edificios no Habitacionales 1,636,140 84} $ 5,734,403 44| Lineal I CONAC BUEN ESTADO
1 1 Emitido por —
Infraestructura Lineal % anal [ Emido BUEN ESTADO
" ] a7 Emitido por
‘Ofros bienes inmuebles Lineal 20% anual CONAC BUEN ESTADO
TOTAL 1,636,140.84 5,734,403.44

Se informa que a partir de enero de 2019 se inici¢ a depreciar los bienes inmuebles con los porcentajes que para tal efecto emana el CONAC conforme a los parametros de vida util
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NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

9. Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de activos intangibles, el monto 2l 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de la depreciacion del ejercicio y la acumulada, el método de

” " | Amortizacion acumulada del — . Método
Cuenta de activos intangibles Ji iz Amortizacién acumulada Tasa aplicada 2 .
Software 0| § 027.412.84}33.33% anual Lineal
Patentes, marcas y derechos 0| 0} Lineal
Licencias 0 $ 96,269.72}33.33% anual Lineal
Total 0 1,023,682.56

Se informa que a partir de 2020 no se cuenta con actives intangibles y los que se presentan en el recuadro anterior solo son informativos, ya que quedo registrado en los asientos contables de la
Entidad (UTSJR)

Estimaciones y deterioros.

10. Seinforma que la Universidad Tecnolégica de San Juan del Rio al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 no cuenta con Estimacion por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes.

Estimacién por Pérdidas de Cuentas Incobrables de Documentos. par Cobrar Nada que Manifestar
Estimacion por Pérdidas de Cuentas Incobrables de Deudores Diversos Nada que Manifestar
Estimacion por Pérdidas de Cuentas Incobrables de Ingresos por Cobrar Nada que Manifestar
Estimacién por Pérdidas de Cuentas Incobrables de Préstamos Otorgados. Nada que Manifestar
Estimacion por Pérdidas de Otras Cuentas incobrables Nada que Manifestar
Deterioro Acumulado de Actives Biolégicos Nada que Manifestar

Otros Activos.

11. De la cuenta de otros activos, se informa por tipo circulante y no circulante, los montos totales asociados al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 y sus caracteristicas cualitativas significativas que les

impacten financieramente.
Ciimta e Tont ]Ca(adaﬂshcas Cualitativas que
Im n Financieramente

Activo Circulante
Bienes en Garantia $51,865.80
O HAY IMPACTE FIANCIERD YA GUE € RECUPERAN AL 120%

Bienes derivados de Embargos, Decomisos, Aseguramientos, y Dacién en Pago $.00

Sub - Total 51,865.80
Activo no Cicculante
Bienes en Concesién
Bienes en Arrendamiento Financiero
Bienes en Comodato

Sub - Total V]

Total 51,866

Elimporte de este rubro estd integrado de C.F.E. $ 48,435.80; Infra, s.a. de c.v. $ 1,430.00 y Super Servicio la Venta $2,000.00

PASIVO.

1 Se informa el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de las cuentas por pagar en una desagregacion por su vencimiento en dias a 80, 180 menor o igual a 365 dias ¥ mayor a 365 dia,
Asimismo, se informa sobre la factibilidad del pago de dichos pasivos

Cuentas por Pagar [ Monto Factibilidad de Pago —l
a) Menor o igual a 80 dias
Servicios Personales por Pagar G I T2 08 e o o e o ET O A
SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE 4263270
PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL ¥ GRATIFICACION DE FIN DE AFO £.338.31
APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL 1.152,111.80
|APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRG 318,883.87
INDEMNIZACKONES 800,088 53
|PRESTACIONES CONTRACTUALES 112,544 51
[ESTIMULOS 2.772.36
Proveedores por Pagar $628,647.00 %%if&ﬂﬁmg FAGD.
MUNICIPIO DE SAN JUAN DEL RIO 628,647 00
Contratistas por Obras Pblicas $.00
Participaciones y Aportaciones $.00
Transferencias Otorgadas $.00

Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica
OBLIGACIONES CONTRACTUALES, LABORALES ¥ DE
CON FACT

Retenciones y contribuciones por Pagar §4,011,949.35 -y

ISR 10% PROFESIONISTAS 127288 96

IMS S CUOTA OBRERC 304,215 60

IMPUESTO SOBRE NOMINAS ¥ OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA RELATION LABORAL 260.539.00

SR RETENIDO POR SUELDOS ¥ SALARIOS 3317.65293

Otras retanciones y contribuciones por pagar 225286

Otras Cuentas Por Pagar $3,320,00 /CREEDORES DNVERSOS, CON FACTISLIOAD OF PAGO

[KAREN ARELY GARGIA SAUCEDO 332000
Sub - Total 7,079,288.43
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b} Mayor a 90 dias y menor 180 dias

Servicios Personales por Pagar

Proveedores por Pagar

Contratistas por Obras Publicas

Participaciones y Aportaciones

Transferencias Otorgadas

Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica
Retenciones y contribuciones por Pagar

Devoluciones de la Ley de Ingrescs

Otras Cuentas por Pagar

Sub - Total [
) Mayor a 180 dias y menor o igual a 355 dias
Servicios Personales por Pagar
Proveedores por Pagar
Contratistas por Obras Publicas
Participaciones y Aportaciones
Transferencias Otorgadas
Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica
Retenciones y contribuciones por Pagar
Devoluciones de la Ley de Ingresos

Otras Cuentas por Pagar
Sub - Total 1]
) Mayor a 365 dias
Proveedores por Pagar
Contratistas por Obras Publicas
Sub - Total o
Total 7,079,283.43

Se informa el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de los documentos por pagar en una desagregacion por su vencimiento en dias a 90, 180 menor o igual a 365 dias y mayor a 365 dias,
Asimismo, se informa sobre |a factibilidad del pago de dichos pasivos.

Documentos por Pagar Monto ] Factibilidad de Pago I

a) Menor o igual a 90 dias

Documentos Comerciales

Documentos con Contratistas por Obras Pubiicas

Otros Documentos por Pagar 0
‘Sub - Total o

b) Mayor a 90 dias o igual a 180 dias
Documentos Comerciales

Documentos can Contratistas por Obras Publicas
Otros Documentos por Pagar

Sub - Total 0
c) Mayor a 180 dias y menor o igual a 365 dias
Documentos Comerciales
Dacumentos con Contratistas por Obras Piblicas

Otros Documentos por Pagar

Sub - Total o
d) Mayor a 365 dias
Documentos Comerciales
Documentos con Contratistas por Obras Publicas
Otros Documentos por Pagar

Sub - Total

Total 0

2 Se informa de manera agrupada el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 de los recursos localizados en fondos de bienes de terceros en administracién /o garantia a corto y largo plazo. Asi

como la naturaleza de dichos recursos y sus isticas cualitativas que les afecten o pudieran afectaries financieramente.
A Corto Plazo Monto Naturaleza o s Mt
Fondos en garantia
Fondos en Administracién
Fondos de Fideicomisos NADA QUE MANIFESTAR

Otros Fondos de Terceros
Valores y Bienes en Garantia

Sub - Total 0
A Large Plazo Monto Nahuraleza Camcmmr;s(:uaumm:ue Alecten

Fondos en garantia
Fondos en Administracién
Fondos de Fideicomisas NADA QUE MANIFESTAR
Otros Fondos de Terceros
Valores y Bienes en Garantia

Sub - Total

Total 1]

3 Se informa de la cuenta de los pasives diferidos y otros, su fipo, naturaleza y monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021. Asimismo, las caracteristicas significativas que les impacten o pudieran

Caracteristicas Cualitativas que Afecten
bia? ] Honio Henipiees Fanancve!umen!:
Créditos Diferidos
Intereses Cobrados por Adelantado
Fondos en Garantia a Largo Plazo
Fondos Contingentes a Largo Plazo $.00 EPCRBRDAD 5. 180 S APECTA GO ety

Total 0.00
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INGRESOS DE GESTION

Ingresos por Venta de Bienes y Servicios

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RiO

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

Il Notas al Estado de Actividades

1. Delos rubros de cuotas y de

social, 1es de mejoras, ) . ap!

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboracion fiscal, Fondos distintos de L T

nientos, y de ingresos por venta de bienes y prestacion de

y Subvenciones, y Pensiones y

dela on fiscal, fondos distintos de aportaciones, transferencias, asignaciones, subsidios y

3 De los rubros de participaciones, aportaciones,

Cuenta de ingresos

Monto l Caracteristica Significativa

Impuestos
Impuestos Sobre los Ingresos
Impuestos Sobre el Patrimonic

Impuestos Sobre la ion, el mo y las
Impuestos Sobre Néminas y Asimilables
Accesorios de Impuestos
Otros Impuestos

Derechos

Bienes de Dominio Piblico
Derechos por Prestacion de Servicios.
Accesarios de Derechos

Productos de Tipo Corriente

Suietos a Régimen de Dominio Publico
Oftros Productos que Generan Ingresos Corrientes
| Aprovechamientos de Tipo Corriente
Incentivos Derivados de la Colaboracion Fiscal
Muitas.
Indemnizaciones
Reintegros
Otros Aprovechamientos
Productos Financieros.
Productos
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios Producidos en
Establecimientos del Gobierno
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas
Ingresos Subsidio Estatal
Ingresos Subsidio Federal
NUEVOS TALENTOS 2021
JOVENES POR LA EDUCACION 2021
LABORATORIO CONCYTEQ 2021
PROGRAMA DE ESTANCIAS ESTUDIANTILES
LABORATORIC DE INNOVACION ENERGETICA Y AGRICULTURA
Subsidios y Subvenciones
Proyecto de Vinculacion
FAM Programa Infraestructura Educativa Superior 2020
REMANENTES FAM Superior 2020
Programa de Nuevos Talentos 2020
Otros Ingresos y Beneficios

Intereses Ganados de Titulos, Valores y Demas Instrumentos
Financieros

Derechos por el Uso, Goce, Aprovechamienta o Explotacion de

Productos Derivados del Uso y Apravechamiento de Bienes na

cooo0o0eoc 0 o006 08000 00 e

6§1,796.52
$51,795.52 PRODUCTOS FINANCIEROS
21,901,382.60
$ 21.901,382.60 INGRESOS PROPIOS
153,046,615.86
$ 108,427 80520 SUBSODIC ESTATAL (SERV PERS )
$42,696,157.00 SUBSIDIO FEDERAL (SERV PERS |
$120,000.00 NUEVOS TALENTGS 2021
$ 104,400.00 JOVENES FOR LA EDUCACION 2021
$500,000.00 LABORATORIO CONCYTEQ 2021
$ 200,000.00 PROGRAMA DE ESTANCIAS ESTUDANTILES
$998,153.65 L/BCRATORIO DE MNOUAGION ENERGETICA Y
0.00 SUBSIDICS Y SUBNENCIONES
$ .00 PROYECTTO DE VINCULACION
$ .00 FAMINFRAESTRUCTURA 2020
§ .00 FAMREMANENTES 2020
$ .00 NUEVOS TALENTOS 2020

229419.56

$229,419.55 0TROSPRODVCTOS

TOTAL

Otros Ingresos y Beneficios

175,229,213.53

4 De los rubros de Ingresos Financieros, Incremento por Variacion de inventarios, disminucion del exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia, disminucion del Exceso de
Provisiones y de Otros Ingresos y Beneficios Varios, se informan los montos totales y cualquier caracteristica significativa al 31 DE DICIEMBRE DE 2021

Olros Ingresos y Beneficios Varios

Otros Ingresos y Beneficios Varios tipo. Monto Naturaleza l e
Otros Ingresas de ejercicios Anteriores
Bonificaciones y Descuentos Obtenidos
Diferencias por tipo Cambiario a Favar
Diferencia de Cotizaciones a Favor en Valores Negociables
Resultada por Posicin Monetaria
Utllidades por Participacién Patrimanial
RECUPERACION
229,419.55 ACREEDORA mc;;v

DONACION DE
HERRAMIENTAS

Total

229,419.55




or...

Gastos y oiras pérdidas

1.- Gastos de funcionamiento

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RiO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

Se explican aquellas cuentas de gastos de funcionamiento,

y otras ayudas, par ¥

otros gastos y pérdidas extracrdinarias, que en |o individual

MONTO TOTAL DE GASTOS

$ 174,041,721.74

GUENTA MONTO INDIVIDUAL PORGENTAJE DEL.TOTAL DEL CARACTERISTICAS CUALITATIVAS
Gastos de Funcionamiento
Servicios Personales:
s R — §54855303.09) 31 50| oI 105 eios ¥ saums aue s e To )
Materiales y Suministros
Servicios Generales
Senicios de:.ot:ulnliaad:rﬁnismﬁuu‘ procesos, técnica y en P— 01 i
T i i idios y Otras Ayudas
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias
42 13%)
Los gastos de funcionamiento constituyen un 90.18% del monto total de los gastos.
OTROS GASTOS Y PERDIDAS EXTRAORDINARIAS
Cuenta Monto
Deterioros, O ay $ 10,093,560.18|
Disminucién de Inventarios 0|
Otros Gastos 0|
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias 10,093,560.18)

Este rubro se del

de las y

activo fijo de la Institucion

)  NOTAS AL ESTADO DE VARIACION EN LA HACIENDA PUBLICA.
1.- Seinformara de manera agrupada, acerca de las al ibuido por tipo, y monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2021..
Cuenta ] Monto Naturaleza
APORTACIONES 0.00
Inversiones Financieras a Largo Plazo 0.00
Bienes inmuebles e Infraestructura 0.00
Bienes Muebles. 0.00
Bienes Intangibles 0.00
DONACIONES DE CAPITAL 0.00
Inversiones Financieras a Largo Plazo 0.00
Bienes Inmuebles e Infraestructura 0.00
Bienes Muebles 0.00
Bienes Intangrbles 0.00
ACTUALIZACION DE LA HACIENDA PUBLICA/PATRIMONIO 0.00
Inversiones Financieras a Largo Plazo 0.00
Bienes Inmuebles e Infraestructura 0.00
Bienes Muebles 0.00
0.00

Bienes Infangibles

2-

Se informara de manera agrupada, acerca del monto y procedencia de los recursos que modifican al patrimonio generado al 31 DE DICIEMBRE DE 2021.

Cuenta

Monto

Procedencia del Recurso

Resultado del ejercicio

Resultado de ejercicio anterior

Revalud de Bienes Inmuebles
Revalud de Bienes Muebles
Revalué de Bienes intangibles
Otros Revallios.

RESERVAS
Reservas de Patrimonio
Reservas de Territoriales
Resenvas por Contingencias

RECTIFICACIONES DE RESULTADOS DE EJERCICIOS ANTERIORES
Cambios en Politicas Contables
(Cambios por Errores Contables

1,187,491.79 UTLIDADPERDIDA AL 3t DE ICIEWBRE DE 2021

$9,292,089.20 RESULTADO DE EJERCICIOS ANTERIGRES

© o o o e

1,425,363.75
o
0

1.425.363.75 FONOO DE OBLIGACIONES LABORALES




0} L 5 UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

Nota: Iintegracion del saldo del resultado del ejercicio anterior

Sakdo inicial del ejercicio anterior 9,525,270.02
Programa de Fortalecimiento a la Excelencia educativa PROFEXCE 2020 -164,310.17
Programa de Desarrofio profesional Docente PRODEP 2020 ~40,000.00
Programa PEDETI 2020 -28,87165

Resultade de Ejercicio Anterior Actual

) NOTAS AL ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO.

Efectivo y equivalentes:

1. Elandlisis de los saldos inicial y final que figuran en la Gitima parte del estado de flujo de efectivo en la cuenta de efectivo y equivalentes es como sigue:

Cuenta dic-21 dic-20

Efectivo 53,000.00) $53,000.00
Efectivo en Bancos ~Tesorerla 5 25,664.280.83 $ 21,965,922 90|
Efectivo en Bancos Dependencias. 0.00) 0.00
Inversiones Temporales (hasta 3 meses) § 415,836.32] $ 1,524.260.60
Depositos de Fondos de Terceros y Otros 0.00) 0.00
Otros Efectivos y Equivalentes 0.00) 0.00

Total de Efectivo y Equivalentes 26.133,117.15) 23,643,183.50,
2. Se detallan las adquisiciones de bienes muebles e i de la Unit T 6 de San Juan del Rio hasta el 31 DE DICIEMBRE DE 2021, y respecto de |os bienes muebles se
Adquisiciones por achvidades de inversion Monto global “""“;’:;"W”"w"’“m" Importa de pagos por fa compra
Bienes i les, Y i proceso 0.00 100% 0|
Bienes muables 6.349,286.06| 100% 6,349.266.06)

3.- Se detalla la conciliacion de los Flujos de Efectivos Netes de las Actividades de Operacion y la Cuenta de Ahorro/Desahorro antes de Rubros Extraordinarios al 31 DE DICIEMBRE DE 2021

Ahorro/Desahorro antes de rubros extraordinarios 4,211,333.16

Mas Depreciacion del ejercicio 10,083 560.18
Origenes 0
Activos circulantes menos efectivo y equivalentes. 0
Activos no circulantes 0
Pasivos Corto Plazo 0|
Pasivos Largo Plazo 0|
Aportaciones al Patrimonio en Efectivo

Menos

Aplicaciones 5,385,673.63
Activos circulantes menos efectivo y equivalentes 2,321,836.19
Activos no circulantes 0
Pasivos Corto Plazo 3.043.837.44
Pasivos Largo Plazo 0
Flujos de efectivo netos de Actividades de Operacion 6,939.219.71

Nota: Para efecto de la conciliacidn del Flujo de efectivo, se tomo lo efectivamente cobrado y pagado quedando fuera de la siguiente manera

Resultado del ejercicio (Ahorro/desahorro) 1,187,491.79
Cuentas por cobrar 2,134,655.37
Impuestos Sobre Nomina 260,539.00
Proveedores por pagar a corto plazo 628,647.00

Ahor antes de rubi

V) CONCILIACION ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES, ASi COMO ENTRE LOS EGRESOS PRESUPUESTARIOS Y LOS GASTOS CONTABLES

A.ingresos:
[1-ingresos Presupuestarios | | 5 176.229,214.13]
2. Mas Ingresos Contables no Presupuestarios of

Ingresos Financieros

Incremento por variacion de inventarios =

del Excesa de Pérdida o Deteror u -

Disminucion del exceso de Provisiones -

Otros Ingresos y Beneficios Varios -

Orre Contables no.




CGICA OF SAN FUA)

+

AL 31 0O ROIERIBRE OF 2023

2 Henes ingavon prasrssiasios no rontaites af

Apterchamiontas Patrlnaniaies -

svador e Finarclamienios N

Fesct Prasups

sties o Sontaties

regos Gonlabies s 1+ 2.5 E i 175228 2008
&, Egresos:
1. Totot de egracos tprasupuestarios] I I 70,87 247 831

%, Wenon rginens presHpuasionion ny conlshlas &:045,200.08]

ttatocia Priciss y NMatsrislos de Prodvecion y Camurcslzacion

Sstenios 3 Sumiriahos 25

sabiata v Equipa i Azmnistzacion 206052569

tizcitiaic y Equipe Educocimat v Rscrastivo 32.05005

T

Wehizubos ¥ Equipe o3 Trarsporte

Squipo de Defense y Seguidas 60

Mugquinatis, Dires Enuipas y Herramietss 315,187 56

Acsiros Bictogicns 560

Bienos inuebles 596

[——— 606

©be Pibben an Biares de dominio Pino -
it Painfisy o Blsrwos Propios
ociones y Partivipaclonas de Capiai -
ompra de Tisis y Vslores .

Consesisn do Prastemos

fevaesionas an Fideloonsises, Mandas ¥ Oiros Anslogos
g ¥ Chras. Epuciss R
Aewrizasian de b Dauds Pudics R

para O

Adeudos de Emroinies Ficates Ardericres (ADEFAS)

Cnios Egresas Precupuasisios Mo Contidses -
3. %én gasios conisbles ne presupUriEles 0,888,860, .s§

Daterioras, £ ¥ 0,053 560 13|

Frovisiones .

Digminucian de inventarss. B

Agmenta por tosafidiensie da Estimasiones par P&dina o Detericrn y Obagiessensta

Aurmpnto por nsidiciencia de Provisionss -

Ofros Sastog

Oiros Gasios Centables e Brosupsostios -

Totaf de Gnstos Contables (= § <24 3] 17(,05:,72;.75}

b} NOTAS DE MEMORIA {Cuentas de Orden)

Las cuentas de orden w8 utiiizan pata registiar Movimienios Ge velores aue no afecten ol balarnce del ente contable, sin embarge, su Incorporacion &n ¥xos ss necesara con fin
conteble, de conyol y en ge

de recordatatic
i sokre los 2spscios agmi . 0 ben, para 5 derachos o responsablidaces contingertes que pusdarn, o no, presentase en o fuzuo

Las cuentas que se manejan para sfectos de esias Notes son Ias sigufentes:

Cusntas de 6rd F ¥ t-1H

Contabies

s Valores

- Emisian de obiigacionss

- Avales y garantiss

+ Juicios

S Contratos para inversion Mediante Provectos para Prestacidn de serviclos {FPS) ¥ simiarss.
= Bienzs concesionades 0 en comodatn

Presupuastarnias!

- Cueniss de ingrasos
= Cusnias de aarescs

Se informara de forma agrupada en las MNotas s los Estados Financiesos fas

snizs ds orden contabies ¥ cusntas de orden presupuastario, consicerando al menas 1o siguiente;

& Losvaiores en custos

de insiruinentes presiados a fosmadores de mernade & instrumentos de crédito recibitios en gatantia de los formadores de meroado U otros.



0} i UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RiO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

VALORES i TIPO MONTO
Valores en custodia NA NA
Instrumentos de Crédito Prestados a formadores de Mercado NA NA
Instrumentos de crédito recibidos en Garantia de los Formadores de Mercado NA NA
b.  Portipo de emision de instrumento, monte tasa y vencimiento.
EMISION DE OBLIGACIONES i TIPO MONTO TASA VENCIMIENTO
(Autorizacién para la Emisién de Bonos, Titulos y Valores de la Deuda Publica NA P NA NA
Interna
Autorizacién para la Emisidn de Bones, Titulos y Valores de fa Deuda Publica NA 8 NA A
externa
de Contratos de ¥ Otras O de la Deuda Publica N o NA NA
Interna
ipcién de Contratos de ¥ Otras O de la Deuda Piblica NA 0 NA NA
|Extema
¢.  Los avales y garantia para respaldar cbligaciones no fiscales por tipo, tasa y vencimiento
AVALES Y GARANTIAS TIPO MONTO TASA VENCIMIENTO
Avales autorizados NA 0 NA NA
Fianzas y Garantias, Recibidas por Deudas a Cobrar NA o NA NA
Fianzas Otorgadas para respakdar Obligaciones no fiscales del gobiemno NA [ NA NA
d Los juicios por demanda judicial en proceso de Resolucién.
JUICIOS I EXPEDIENTE TIPO MONTO
ACTOR: MARCO ANTONIO ZAMORA ANTURIANO VS, UNIVERSIDAD TECHOLOGICA
retbaipperapiiy EXP.377R017H JUICIO ORDINARIO LABORAL. $621.377.80
ACTORA: MYRNA ESCALONA SIBAJAVS. UNIVERSIDAD TECNOLOGICADE SAN ¢y oo e R R MARIC. L ABCRAL —
JUAN DEL RIO.
ACTORA: ROSA MARTHA RODRIGUEZ LEYVA VS. UNIVERSIDAD TECNOLOGICA
e SAN AR DELRI: EXP. 9701/20202 JUICIO ORDINARIO LABORAL $150,000.00
gﬁ%ms LOPEZ JIMENEZ VS. UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN  Lyp occos JURCIO ORCINARIO LABORAL T—
iy AT TECNOLOGICADE SAN  exp. 16237202112 JUICIO ORDINARIO LABORAL $200,000.00
LR
ACTOR: MANUEL HERMANDEZ PERALTA VS UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE
SR JUAN DEL R0, EXP. 1627/202172 JUICIO ORDINARIO LABORAL $200,000.00
ACTOR: ALICIA SALAZAR GARCIA VS UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN
ety EXP. 1628120212 JUICIO ORDINARIO LABORAL $200,000.00
ACTOR: FLORIBERTO DE JESUS HERNANDEZ VS UNIVERSIDAD TECNOLOGICA
DE SAN JUAN DEL RIO. EXP. 16241202172 JUICIO ORDINARIO LABORAL $200,000.00
;;:oroa TOMAS LARA REYES VS UNERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUANDEL 00 oo JUICIO OROARIG LABORAL T
e Los contratos firmados de construcciones por tipo de contrato.
Contratos para Inversion Mediante Proyectos para Prestacion de Servicios,
PS TIPO MONTO VENCIMIENTO
Contratos para Inversion Mediante Proyectos para Prestacion de Servicios (PPS) y NA q ™
Similares
f.  Bienes en Concesion o en Comodato
BIENES EN CONCESION O COMODATO I TIPO ! MONTO I VENCIMIENTO
Bienes Bajo Contrato de Concesién NA o NA
Bienes Bajo Cantrato de Comodato
Cuentas de Orden Presupuestario:
Monto Observacién
Ley de ingresos estimado $ 166,926.064.00|
Ley de ingresos por Ejecuar §2.729,345.85,
Modificaciones a la Ley de ingresos Estimada $ 11,032,496.08
Ley de ingresos Devengado $.00|
Ley de ingresos Recaudado $175229,214.13
Total 0.00]
Monto Observacion
Presupuesto de Egresos Aprobada $169,171,588.00]
Presupuesto de Egresos por Ejercer $17.678,511.26)
Madificaciones al Presupuesto de Egresos Aprobado §18,804,370.88
Presupuesto de Egresos Comprometido $469
Presupuesto de Egresos Devengado $ 3,023 840.77|
Presupuesto de Egresos Ejercido $ 00|
Presupuesto de Egresos Pagado $167.273.602.16
Total 0.00




BOTAS & LOS ESTAD

ALZEDE DIOEM

e} Botas de Geslién Administrativa:

§.  introduceidn

106 Estados Financisres de < ctstatanos.

sEe dociiments es b revelation del contexdn
& slaborscien de ios sstados fnanciercs paraz

objetive dat
consideradas en

D& esta Mmanels, 82 iNforma ¥ explics ia raspuesta dei gobiame 2 s condipior
ooddian wectal e toma de devisiones en pericdas posterio:

2. Panormma Bcondniso y Financiers

NTTElE s0biE 128 P #nanderas bzjo s cusies & ents pdblee ssiuvo eperando, v las custes infuysron an ia toms de decisianes de ia saministrach

niysi mnal somo foderal

125 aporiack ¥ F que recibe x Universidad Teonolbgios de San Juan del Ris, v gue desting pare o glewcisio de sus afribuciones consiltucionales,

A5 da ios racur £ i CLEY de Egrases s i Federsoldn, miamos gque resibe 3 través de minisiacliones que efectis fa
Tesorerin de iz Federasitn {TESOFE) 2 ks cueniz bsncariz de lx UTSJR, destinsds para bl sfecte, de scusrdo con las fechas i 2n ol iarly de h
correspondientas.

Cabe hacer hincapit que ta UTSJR geners 2 : Bendvios de admisian ¥ dinarios, inscripoinnes, IDCIONSE. repaaitionss

e credenciales, constancias, cerbficzdos parciaies. titllaciongs, multas de bibliofeca y resargos.

Los ingresas pot venka de bisnes v senicios :epresenian cuotas escoisres cobiatas @ 108 sducandos ¥ ias miEmas son datenminadas pos i IR y awtorzadas por Consgjo Direcivo

JF por fa pancemia del Covid-19 fue la adouisician de instiumenios de medicisa de temperaturs, aroo sanifizante, prover a & les drezs de
& de inlatet pare clases wiiusles, infraestruciu para Giases an Inaa. checadorss biemeticns, materis! de seguridad

Loz grincipslas slecios que repercutan so fa LiT
matetial desinfectante, rente de Hataforms “Gavite, zoom™, amplesion de b
“cubre-bocas. carela”, el

3. Autorizacidn e Historla

B informard sebre:
a}  Fecha de ofeacitn del ente.

L2 Universidad Tecroldgioa de San Juan del Rio, s un i Fiidce D . woft peiserafigad jwidics v ¢ prope creads bajc Decrste smitids por & Poder Ejscutivo deb
Estado ¢e Querdtaro, &l 27 de abrl de 1588 v publicado on & pentodce Ofick def Golderno del Estado de Qusrétars “La sombre de Areag sl o su Ulima Lacion ef 03 de septiembre
de 2010

£y Principaizs cambics er su estruciura. Actuaimenie no hay cambics en ia estruciure

4. Grganizacion y Obfeto Social
Bg irformard sebre.

2} Objeto social

1.- Formar $ericos superiores gue hayan egissade Jel bachiferato, aplos peia Is aplcacion da conogimiantos v |2 solucitn creafiva da prok con sertido de ind ionylz 60 de los

avances tientificos y Bonoldgicos;

2.~ Reafizar investigacién es las dreas de sy gue se frad an i £ gue contribuyan al mejoramiente y mayor shoishere da e producerdn indusial y de servinios,
¥ 5 i slevacion g Ia cafidad de vida da fa comunidad,;

3.- Desarrolar programas de spoyo t&cnico en bensficis d& Ia comunidag;

4.- Promover la cuikara cientifica y tecnaltgica nacional y universal, y

5.- Desgrrofar las funciones de vinswlacidn con los secteres pablico, privade v social para coniibuir con el desarrolo tecaskigics v sadlal de 1 comunidad.

Aciuaimante, fa UTSJR cuente con 1 piantet an el cusl existen 12 dooe carreras & nivel {Sonico Suparior Univessitario v 3 ingeni

b} Peincipal soividad. Fonnar Técnicos Superiorss Universitaios & npeniarns qus hayan sgresade def backil aptos pera ka
0n sentida de innova y Iz incorperacian de tos avances gientifcos ¥ lecnolégices.

v 13 golucian creativa da problemas

ci  Ejercicio fiscal 81 de Enelo dr 2021, & 31 OE DICIEMBRE DE 20271,

4l Régimen juridico. L2 Instiucidn es ua Orgasisme Pabicn Descentralizads de Gebierno det Estade de Querdlare, con personatidad juridics propia asi como st patimonio.

&} Consuderacinnes Gansles dal

b3 revelar of ipa de cand rnes gue osté obliigado 8 pagar o retener

La insttucion tributa bajo ¢l Titule Ll det régimen fscal de Persornas Morales con fines no kisragivas (MO CONTRIBUYENTES] de i Ley del Impussto Sobe la Renta

3 Estrostura crganizacional bdsica



) Frisitomises, mandatos v andlogos de los cusles es ideicnmitenta o idaicomisarnic. (o aplica 2 k

§. Basesdafb ion de los Estados Fi

Se informata sabra: .
a.  LaUniessidad ha chsenvado fs normativided emidiia por &l COMAC v las disposiciones fegales aglicables.

fos estados fis i Bdjuniog de ia Unk dad T G e San Juan dei Rio se prepararon de confermidad con ias qus e son 8N U cardeter
de Enfidad Parzestatal ded Goblerne del Estado de Queréaro y gue estan incluides en fa Ley Senesal de Contabiidad Gubsimaments! ¥ en los Postuledos Basicos de Contubiidad Guberamental

b iz Instucién ke aplicads i dad pas of 3 iento, valuscitn y revelaciin de ios diferentes rubres de |z informacion financiers, asi come iss bases de medicion utiizadas paraia
4n da 108 estados 4 . pof eferapler costo histdrico, valor de realizacion, valor razonable, valor de recuparacién o cualguier vire mitodo empleado ¥ fos criterios de aplicacion e fos
mismoz. De conformidad & o siguiente

- El 31 de diclembre de 2608 se pubicd en & Disrio Ofisial de [a Faderasién la LBCE, que entrd on vigor & 1 de snero da 2009, ¥ es re oheen:
Legisiativo v Judicial de s Federacion, los Estades y f Distilo Federal los Ayuntamientos de ks Municipios; les Crganos Polifice-sdmi de las Dx
Fauesal, tas Entdadss de la Administracion Piblica Paraestaial, ye sean fedeiales, eststzlss o municipales v fos $igancs Autdnomes Federsles § EsLataSas

ios poderss Ejscutivo,
& 1o

- L.z Ley tiene como objelc establecat los criferios gererales que regirdn = contablidad gubernameniat v ks smizién dela informanisn fnanciera 22 los entes pakdicos, con bz finslidad de ograr la
armonizacién contable & nivel nacional, para lo cual fue creado & Conssjo Nacional de Armanizacién Contabie (COMACY como Gigana de cucrmnamn para |z amicnizacidn de ks condabiidad
gubsmamenta, ef cual iene por ohjeto k2 emisidn de las normes contablas v lzs disposiciones prasupuesiales que se apicardn para lz o de financiera y i3 fotie
erfirdn los entes publices

° En 2008, 2010 y 2011, & CONAG emitié diversas disposiciones reguistorias en matera de cor ad gt ramental v da p . e las cuzles 9o estebiesieron diversas fechas para
2l inleio do su aplicecion efectva.

¢ Con [a finglidad de dar cumplimiente 2l ohjstive de fa armonizacion comtabie y establecer los jercisios sociales en gus tendra aplicacién efsctiva &f corjunto de pormas apficebies, o 15 de

diciambre da 2010 ef CONAC emit of Acverdo da inferp iGN sobre |as oblig fdas on ios artioulos transitorios de ia LGCG, en af cual interpratd que f2s entidades federativas, las
aniidades ¥ iv drganos Autdnomos de las entidades & Gufaﬁv%b emre oios, tenen le: obiigacion, & padiir ded © da snero de 2012, de realizar registros coniables con base scumulativa, apegandose
@l marco conceplusly 2 ios basicns de il . esl coma @ fas normas ¥ metodol que & 1 los tos contakies, fos clasficadores y los manuses de

contabiiidad gubemamental ammonizados, ¥ de acueido con las respactvas mamces de conversidn con fas car:cleﬁsncas sefizladas an ios arffcuins 40 ¥ 41 de la LGCE. Consscuentemants, a
perir de 'a fecha seffafada fenen |3 obligacidn de emitlr informacion contable, presupussiana y programatica sobre Ia base téenica prevista en los documentos onico-contenles siguientes:

institucién aplics los Postuiades Bésicos dr Contabildact Gubernamenial conforme a jo siguiente

1 Loz Prncipics de la Contabiiidad Gubernamental son fos fundamenins que configuran & sistema de Informacian contable ¥ rigen e smbiente hajo sl cual opera. Estos inciden enia
i andlisis, terpretaciin, captacion, pr ¥ reconocimientc ds fas transacciones, transformacionss internas ¥ de olros evermos ecendmicos que sa llavan & cabo en e
Universidad Tecroldgrea de Sen Juan daet Rio

2. De conformidad con e Atlcude 32 de fa Ley, "os postados fenss carme objetvo sustentar &
perenita i ablencion de informacion versz, tlaray conciss.”

ricaments {2 contabdided gubernamenial, asi come orgsnizar la sfectva sistematizaciss que

3 Cabe destacar que con fecha 20 de agoste de 2009, fue publicade e acuerds por &l CONAG =
apiicadas por los entes publicos

vitent los Posiliados Bésices de Centabilided Gubernamental, disponiands que deben sar
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fooesofideitn: } le sigacion financiarz, ios resultados de oparacién, ol fiujo de sfecdvo o los cambios en
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bt Para e giercicic actual no 22 reslzaion speraciones en moneda extranjera
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c) Alalnstitucion no le aplica un método de valuacion de la inversion en acciones de Ci fi no y . toda vez que no cuenta con compafiias subsidiarias.

d) No aplica a la Insfitucion un Sistema y método de valuacién de inventarios y costo de lo vendido, ya que no enajena bienes, sine solamente presta servicios.

e) B La Universi (UTSJR) cuenta con un estudio actuarial 2018 con proyeccion 2019, quedando pendiente el registro contable de la provisidn para pensiones a largo
plazo. El lmporle total del estudio actuarial es de $ 108.706,864.64 pesos mexicanos en 2020, a tasa de inflacion promedio de México entre los afios 2018 y 2020 a sido del 3.82% anual, en total la
meneda presentd un aumento del 7.8% entre estos dos afios

f)  Provisicnes: La Institucidn no tiene creadas provisiones econdmicas reales.
g) Reservas: La Institucién no cuenta con reserva alguna, toda vez que no genera remanentes al estar sujeta a un presupuesto base cero.

h)  Cambios en politicas contables v correccion de errores junto con la revelacion de los efectos que se tendri en la informacion financiera del ente piblico. ya sea retrospectivos o prospectivos. Actuaimente No Aplia a

la UTSJR

i} Reclasificaciones: se deben revelar todos aquellos movimientos entre cuentas por efectos de cambios en los tipos de operaciones.La UTSJR no ha tenido reclasificaciones por parte del despacho externo o
ajustes que afecten los estados financieros.

0 Depuracién y cancelacion de saldos: en el actual ejercicio 2021 la UTSJR ne ha tenido depuracién o cancelacion de saldos.

7. Posicién en Moneda Extranjera y ién por Riesgo C. iario (No aplica para la Institucién)

a.  Activos en moneda extranjera.
b.  Pasivos en moneda extranjera

c.  Paosicion en moneda extranjera.

d.  Tipo de cambio.

e. Equivalente en moneda nacional.

Lo anterior, por cada tipo de moneda extranjera que se encuentre en los rubros de activo y pasiva
Adicionalmente, se informara sobre los métodos de proteccion de riesgo por variaciones en el tipo de cambio

8. Reporte Analitico del Activo:

a. Vida Util o porcentajes de iacion, deterioro o 6n utilizados en jos tipos de activas.
Los porcentajes de licados en la Institucion se realizan de acuerdo a los establecidos por la CONAC, y que se publicaron en el DOF del 15 de agosto de 2012. (Parametros de
estimacion de vida Gtil)

CONCEPTO I Afos de vida util I % de depreciacién anual
BIENES INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA Y CONSTRUCCIONES EN PROCESO
Viviendas 50 e
Edificios No Habitacionales 30 33
Infraestructura 5 4
Otros Bienes Inmuebles 20 5
BIENES MUEBLES
y Equipo de
Muebles de Oficina y Estanteria 10 10
Muebles, Excepto De Oficina Y Estanteria 10 10
Equipo de Cémputo y de Tecnologias de fa Informacion 3 333
Otros ios y Equipos de Admini 10 10
io y Equipo ¥
Equipos y Aparatos Audiovisuales 3 333
Aparatos Deportives 5 20
Cémaras Fotogréficas y de Video 3 333
Otro Mobiliario y Equipa ional y 5 20
Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio
Equipo Médico y de Laboratorio | 5 | 2
Instrumental Médico y de Laboratorio I 5 I 20
Equipo de Transporte
Automéviles y Equipo Terrestre 5 20
Carrocerfas y Remoiques 5 20
Equipo Aeroespacial 5 20
Equipo Ferroviario 5 20
Embarcaciones 5 20
Otros Equipos de Transporte 5 20
Otros Equipos y
Maquinaria y Equipo Agropecuario 10 10
Maquinaria y Equipo Industrial 10 10
Maquinaria y Equipo de Construccion 10 10
Sistemas de Aire ici Ci ion y de ion Industrial 0 i
Comercial
Equipo de Comunicacién y Telecomunicacicn 10 10
Equipos de Generacién Eléclrica, Aparatos y Accesorios Eléolricos. 10 10
Herramientas y Maquinas-Herramienta 10 10
Otros Equipos 10 10
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Activos Biolégicos

rboles y Plantas | 5 | 20

Otros Activos Biolégicos | 5 | 20

b.  Cambios en el porcentaje de depreciacion o valor residual de los activos: No existen en el actual ejercicio 2021

c.  Importe de los gastos capitalizados en el ejercicic, tanto financieros como de investigacién y desarroflo: No existen a la fecha de las presentes Notas.

d. Riesgos por tipo de cambio o tipo de interés de las inversiones financieras: No apiica para la Institucion.

e Valor activado en el ejercicio de los bienes construidos por la entidad: No aplica para la Institucién.

f Otras circunstancias de caracter significative que afecten el activo, tales como bienes en garantia, sefialados en embargos, litigios. titulos de inversiones entregados en garantias, baja
del valor de . etc.: No existen circunstancias que afecten el activo por dichos conceptos,

g D iento de Activos, climi implicaci . efectos En el ejercicio 2021 no se han realizado ningun desmantefamiento de Actives.

h an de activos y ion con el objetivo de que el ente los utiice de manera mas efectiva: Existe un departamento de Adquisiciones y activo fijo, quien se encarga del control y

disposicion de los activos de la Institucion.

Adicionaimente, se deben incluir las explicaciones de las principales variaciones en el activo, en cuadros comparativos como sigue: (Este apartado no aplica para la Institucién).
a Inversiones en valores. (Este apartado no aplica para la Institucian).

b.  Patrimonio de Organismos descentralizados de Control Presupuestario Indirecto. (Este apartado no aplica para la Institucion),

c. i en de ipacion mayoritaria. (Este apartado no aplica para la Institucién)

d.  Inversiones en empresas de participacion minoritaria. (Este apartado no aplica para la Institucion).
e

imonio de de control presupuestario directo, segun corresponda. (Este apartade no aplica para la Institucion).

9. Fidei i y Anélog

Se debera informar: (Este apartado no aplica para la Institucion)
a.  Por ramo administrativo que los reporta.

b.  Enlistar los de mayor monto de disponibilidad, relacionando aquélios que conforman el B0% de las disponibilidades.

10. Reporte de la Recaudacién

Se debera informar:

a.  Andlisis del comportamiento de la recaudacion correspondiente al ente publico o cualquier tipo de ingreso, de forma separada los ingresos locales de los federales.

INGRESOS DE LIBRE DISPOSICION APROBADO RECAUDADO POR RECAUDAR

) ESTATALC APROBADO EN LA LEY DE INGRESOS
DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021. 26,000,900.00 2 400681750

INGRESOS ESTATALES APROBADO RECAUDAGO POR RECAUDAR

SUBSIDIO ESTATAL ORDINARIO APROBADO EN LA LEY DE INGRESQS

DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 98 20 R0306:06300 .
| neresos EsTaTALES APROBADO RECAUDADO POR RECAUDAR

SUBSIDIO ESTATAL ORDINARIO APROBADO EN LA LEY DE INGRESOS

DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021. Ll RS .

INGRESOS FEDERALES APROBADO RECAUDADO POR RECAUDAR

SUBSIDIO FEDERAL ORDINARIO APROBADO EN LA LEY DE INGRESOS 42,686,157.00 42,696.157.00 .

DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021

Al 31 DE DICIEMBRE DE 2021, se tiene una recaudacion del 84.24 de los Ingresos de Libre Disposicion, 100.00 del Ingreso Estatal y un 100.00 del Ingreso Federal.
LOS INGRESOS DE LIBRE DISPOSICION NO SE CUMPLIO CON LO APROBADO DEBIDO A LA CONTINGENCIA DEL COVID-19
SE TUVO UNA AMPLIACION DEL RECURSO FEDERAL POR UN MONTO DE $ 1,136,146 40

11. Informacién sobre la Deuda y el Reporte Analitico de la Deuda (Este apartado no aplica para la Institucién).

Se debera informar: (Este apartado no aplica para la Institucion).
a  Utilizar al menos los siguientes indicadores: deuda respecto al PIB y deuda respecto a la recaudacion temando, como minimo, un periodo igual o menor a 5 afios

b Informacién de manera agrupada por tipe de valor gubernamental o instrumento financiero en la que se consideren intereses, comisiones, tasa, perfil de vencimiento y otros gastos de la deuda.

12. Calificaciones otorgadas

Se debers informar: (Este apartado no aplica para la Institucion)
Infermar, tanto del ente publico como cualquier transaccion realizada, que haya sido sujeta a una calificacion crediticia,

13. Proceso de Mejora

a) LaInstitucian cuenta con sus manuales de organizacién y procedimientos, y actuaimente no cuenta con algin proceso de mejora,
b)  La Institucién cuenta con indi de iero, metas y alcance, mismos que son establecidos por la Direccién de Administracién y Finanzas.
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14, b ion por (Este no aplica para la Institucién).

Cuando se considere necesario se podra revelar la on de manera debido a la d de las activi ¥ OpH i que realizan los entes publicos, ya que la
misma proporciona informacion acerca de las diferentes actividades operativas en las cuales participa, de los productos o servicios que maneja, de las diferentes dreas geograficas, de los grupos
homogéneos con el objetivo de entender el desempefio del ente, evaluar mejor los riesgos y beneficios del mismo, y entenderlo como un todo y sus partes integrantes.

C , esta ir ibuye al analisis mas preciso de la situacién financiera, grados y fuentes de riesgo y crecimiento potencial de negocio.

15. Eventos Posteriores al Cierre

El ente publico informard el efecto en sus estados financieros de aquelios hechos ocurridos en el periodo posterior al que informa, que proporcionan mayor evidencia sobre eventos que le afectan
economicamente y que no se conocian a la fecha de cierre. Al 31 DE DICIEMBRE DE 2021 no existen eventos posteriores que manifestarse

16. Partes Relacionadas (Este apartado no aplica para la Institucién).

Se debe establecer por escrito que no existen partes relacionadas que pudieran ejercer influencia significativa sobre la toma de decisiones financieras y operativas.

17. Responsabilidad Sobre la F ién R ble de la I ion Contable

La Informacion Contable de la Institucién, cumple con la disposicion de estar firmada en cada pagina de la misma e incluir al final la siguiente leyenda: “Bajo protesta de decir verdad declaramos que
los Estados Financieros y sus notas, son ¥ San resp: del emisor’. Lo anterior, no sera aplicable para la informacién contable consolidada.

La emision de los estados financieros y sus notes por el periodo terminado al 31 DE DICIEMBRE DE 2021, fueron autorizadas para su emisién el 05 de Enero del 2022, por la C. Priv. Wendy
América Maldonade Morales, encargada del Despacho de la Direccién de Administracion y Finanzas.

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los estados financieros y sus notas son rents ctos y son i i def emisor.

&7

-
4

AN
rusca Ortiz C. Priv. Wendy Am
Encargadg/de toria Encargada del Despachd de la Direc:

M.enA.P. n Fi

Maldonado Morales
le Administracién y Finanzas

/
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos
Clasificacién Funcional (Finalidad y Funcidn)

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021

Egresos
Concepto Aprobado I&r::::i:::::) Modificado Devengado Pagado Subejercicio
1 2 3=(1+2) 4 5 6=(3-4)
GOBIERNO $0.00| $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
LEGISLACION $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00)
JUSTICIA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
COORDINACION DE LA POLITICA DE GOBIERNO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
RELACIONES EXTERIORES $0.00 $0.00 50.00 $0.00 $0.00 $0.00
ASUNTOS FINANCIEROS Y HACENDARIOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
SEGURIDAD NACIONAL $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
ASUNTOS DE ORDEN PUBLICO Y DE SEGURIDAD INTERIOR $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
OTROS SERVICIOS GENERALES $0.00 $0.00 $0.00| $0.00 $0.00 $0.00
DESARROLLO SOCIAL $169,171,588.00 $18,804,370.88 $187,975,958.88 $170,297,447.62 $167,273,606.85) $17,678,511.26
PROTECCION AMBIENTAL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00/ $0.00
VIVIENDA Y SERVICIOS A LA COMUNIDAD $0.00 $0.00 $0.00| $0.00 $0.00| $0.00
SALUD $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
soRcI?:EEEsCION' CULTURA Y OTRAS MANIFESTACIONES $0.00 $0.00 0,00 $0.00 $0.00 $0.00
EDUCACION $169,171,588.00 $18,804,370.88 $187,975,958.88 $170,297 447 62 $167,273,606.85 $17,678,511.26
PROTECCION SOCIAL $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OTROS ASUNTOS SOCIALES $0.00 50.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
DESARROLLO ECONOMICO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00)
GE'?QSEURT’LOS ECONOMICOS, COMERCIALES Y LABORALES EN $0.00 $0.00 $0:00 0,00 $0.00 $0.00
AGROPECUARIA, SILVICULTURA, PESCA Y CAZA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00
COMBUSTIBLES Y ENERGIA $0.00 $0.00, $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
MINERIA, MANUFACTURAS Y CONSTRUCCION $0.00 $0.00, $0.00] $0.00] $0.00 $0.00
TRANSPORTE $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
COMUNICACIONES $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
TURISMO $0.00| $0.00 $0.00 $0.00) $0.00 $0.00]
CIENCIA, TECNOLOGIA E INNOVACION $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OTRAS INDUSTRIAS Y OTROS ASUNTOS ECONOMICOS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 50.00 $0.00
:;x:'ggéLASIFICADAS ENIFUNCIONES $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00|
FI;:,‘:‘SE‘:{%%OENSSD%%B;DEUDA FUBLICAZGQSTO $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
ENTRE DIFERENTES NIVELES ¥ ORDENES DE COBIERNG s000 s000 5000 3900 0.00 000
SANEAMIENTO DEL SISTEMA FINANCIERO $0.00 $0.00 $0.00| $0.00 50.00 $0.00
ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES $0.00, $0.00 $0.00 $0.00 $0.00; $0.00]
Total del Gasto $169,171,588.00 $18,804,370.88 $187,975,958.88 $170,297,447.62 $167,273,606.85 $17,678,511.26
~
/ N
Men A.P. C.Priv. Wend?},(mé?u%Mamunado Morales
Encarga espdcho de Rectoria Encargada del Despacho de la Jireccion de Administracion y

do n Ferrusca Ortiz
de

Finanzas
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SENUANDEL RO Endeudamiento Neto

' 2 !
W UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO ( ﬂdL’tﬁC
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 v

Identificacion de Crédito o Instrumento

Contratacion/Colocacion Amortizacion Endeudamiento Neto
A B C=A-B

Créditos Bancarios

NADA QUE MANIFESTAR

Total Créditos Bancarios | $0.00] $0.00| $0.00|

Otros Instrumentos de Deuda

NADA QUE MANIFESTAR

Total Otros Instrumentos de Deuda | $0.00] $0.00/ $0.00
Total P | $0.00| $0.00| $0.00|
W \&“
W/
M en A.P.?r Filemén Ferrusca Ortiz C.Priv. Wendly ica Maldonado Morales
Encargad# dg¢' Despacho de Rectoria Encargada del Despacho de la Direccién de Administracién y
/ Finanzas



UNIVERSIDAD TECNCLOGICA DE

GAN JUANDEL RO

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Gasto por Categoria Programatica
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre 2021

Epresos Subejercicio
Concepto Aprobado ';:; :':1‘:;1:: Modificado Devengado Pagado
1 2 3=(1+2) 4 5 St
Programas
Subsidios: Sector Social y Privado o Entidades
Federativas y Municipios
Sujetos a Reglas de Operacion $0.00| $0.00 $0.00 $0.00 $0.00| $0.00
Otros Subsidios $0.00| $0.00, $0.00 $0.00, $0.00| $0.00)
Desempeiio de las Funciones
Prestacion de Servicios Plblicos $169,171,588.00 $18,804,370.88 $187,975,958.88 $170,297,447.62| $167,273,606.85 $17,678,511.26
Provisién de Bienes Publicos $0.00| $0.00) $0.00 $0.00] $0.00| $0.00
Planeacidn, seguimiento y evaluacion de politicas publicas $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Promocién y fomento $0.00 $0.00 $0.00| $0.00 $0.00 $0.00]
Regulacion y supervision $0.00 $0.00 $0.00, $0.00] $0.00 $0.00
Funciones de las Fuerzas Armadas (Unicamente Gobierno $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Federal)
Especificos $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
Proyectos de Inversion $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
Administrativos y de Apoyo
:E:iz‘;:i'api:’s“’;j;;:‘:f"p“”'a"“ ¥ para mejorar la $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Apoyo a la funcion publica y al mejoramiento de la gestion $0.00 $0.00] $0.00] $0.00| $0.00 $0.00
Operaciones ajenas $0.00 $0.00 $0.00] $0.00 $0.00 $0.00
Compromisos
Obligaciones de cump de lucién juri ional $0.00 $0.00 $0.00 $0.00| $0.00 $0.00
Desastres Naturales $0.00 $0.00| $0.00 $0.00| $0.00 $0.00
Obligaciones
Pensiones y jubilaciones $0.00 $0.00| $0.00| §0.00| $0.00| $0.00
Aportaciones a la seguridad social $0.00 $0.00 $0.00| $0.00 $0.00) $0.00
Aportaciones a fondos de estabilizacion $0.00 $0.00| $0.00| $0.00 $0.00) $0.00
.::::;::]i::es a fondos de inversion y reestructura de $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00] $0.00
Programas de Gasto Federalizado
Gasto Federalizado $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Participaciones a entidades federativas y municipios
Participaci a enti i y icipi $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Costo financiero, deuda o apoyos a deudores y
ahorradores de la banca
::;'r"a::f::::’l;’b"a”n“;“ apoyos-adeudoresy $0.00) $0.00) $0.00) $0.00 50.00 $0.00
Adeudos de ejercicios fiscales anteriores
Adeudos de ejercicios fiscales anteriores $0.00 $0.00] $0.00 $0.00| $0.00| $0.00
Total del Gasto $169,171,588.00 $18,804,370.88 $187,975,958.88| $170,297,447.62| $167,273,606.85 | $17,678,511.26
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' {
NVERSDAD TECHOLOGCATE UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO , t :
GAN JUANDEL R0 Intereses de la Deuda { "de' (44
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 g’

Identificacién de Crédito o Instrumento | Devengado | Pagado

Créditos Bancarios

NADA QUE MANISFESTAR

Total de Intereses de Créditos Bancarios | $0.00] $0.00

Otros Instrumentos de Deuda

NADA QUE MANISFESTAR

Total de Intereses de Otros Instrumentos de Deuda | $0.00| $0.00

Total | $0.00| $0.00|

7 N

M. en Jy.’F %ﬂdo Filemén Ferrusca Ortiz C.Priv. Wendy Amékica Maldonado Morales
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/ UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Indicadores de Postura Fiscal

UNVERSDAD TECROLOG(A DE

[

GAN JUANDEL RI i
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021

Concepto | Estimado | Devengado e Pagado |

l. Ingresos Presupuestarios (I1=1+2) $166,926,064.00 $175,229,214.13 $175,229,214.13
1. Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativa $0.00 $0.00 $0.00

2. Ingresos del Sector Paraestatal $166,926,064.00 $175,229,214.13 $175,229,214.13

Il. Egresos Presupuestarios (l1=3+4) $166,926,064.00 $170,297,447.62 $167,273,606.85
3. Egresos del Gobierno de la Entidad Federativa $0.00 $0.00 $0.00

4. Egresos del Sector Paraestatal $166,926,064.00 $170,297,447.62 $167,273,606.85

lll. Balance Presupuestario (Superavit o Déficit) (Il =1 - 1) $0.00 $4,931,766.51 $7,955,607.28
Concepto Estimado | Devengado | Pagado |

Ill. Balance Presupuestario (Superavit o Déficit) $0.00 $4,931,766.51 $7,955,607.28
IV. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda $0.00 $0.00 $0.00
V. Balance Primario ( Superavit o Déficit) (V= lil - IV) $0.00 $4,931,766.51 $7,955,607.28
Concepto Estimado | Devengado | Pagado |

A. Financiamiento $0.00 $0.00 $0.00
B. Amortizacion de la deuda $0.00 $0.00 $0.00
C. Endeudamiento 6 desendeudamiento (C = A - Bt) $0.00 $0.00 $0.00

R
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RELACION DE BIENES INMUEBLES QUE COMPONEN EL PATRIMONIO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2021

Pesos
0’; JUANDEL RIiO ENTE PUBLICO(: L)JNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Codigo Descripcion del bien Valor en Libros
1231100001000000000000 Terreno de la unidad academica Jalpan 597,435.49
1231100002000000000000 Terreno de la UTSJRSan juan del Rio 26,354,743.65
1231100003000000000000 Actualizacion valor catastral 215,559,056.35
1231100004000000000000 Actualizacion valor catastral Jalpan 398,835.19
1233100001000000000000 Edificio "J" Docencia 7,589,162.14
1233100002000000000000 Edificio "N" Laboratorio 3,533,909.99
1233100003000000000000 Edificio "O" Unidad docente 7,352,020.19
1233100004000000000000 Edificio "P" Laboratorio 3,566,809.49
1233100005000000000000 Edificio "B" Cafeteria 1,015,090.75
1233100006000000000000 Obra exterior PEO 99 1,518,5681.63
1233100007000000000000 Edificio "K" Laboratorio 5,546,892.72
1233100008000000000000 Const. red. hidraulica de agua 1,305,213.52
1233100009000000000000 Edificio de la biblioteca 3,971,550.47
1233100010000000000000 Exterior biblioteca 237,797.86
1233100011000000000000 Edificio "I'" Unidad docencia 7,540,073.62
1233100012000000000000 Almacenes 1,072,968.78
1233100013000000000000 Plaza del estudiante 379,608.15
1233100014000000000000 Techumbre del estacionamiento 36,800.00
1233100015000000000000 Edificio de vinculacion 10,044,640.23
1233100016000000000000 Gimnasio auditorio 8,033,855.55
1233100017000000000000 Cancha de usos multiples 909,479.66
1233100018000000000000 Laboratorio de medios 9,393,626.00
1233100019000000000000 Andador exterior edificio 53,093.20
1233100020000000000000 Ampliacion de estacionamiento 2,564,713.57
1233100021000000000000 Capsula del tiempo 11,310.00
1233100022000000000000 Asta bandera 39,034.00
1233100023000000000000 Edificio "F" Idiomas 11,903,937.30
1233100024000000000000 Unidad academica Jaipan 3,532,214.00
1233100025000000000000 Cerca de acero de estacionamiento 259,296.26
1233100026000000000000 Andador edificio "H" y "F" 82,172.40
1233100027000000000000 Ampliacion de almacen de mantenimiento 368,928.58
1233100028000000000000 Actualizacion valor catastral 41,106,727.49
1233100029000000000000 Unidad de investigacion 4.343,538.80
1233100030000000000000 Laboratorio de manufactura avanzada 1,697,732.73
1233100031000000000000 Edificio "G" 14,939,687.27
1233100032000000000000 Edificio "D" 15,895,338.10
1233100033000000000000 Cafeteria Unidad Academica Jalpan 436,252.84
1239100001000000000000 Modulo de paneles solares 3,195,465.90
1233100034000000000000 Cancha de futbol Soccer 4,150,800.00
Y Total 420,538,393.87
e~
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RELAGION DE

ESTATUS DEL

cOnIBn DESCRIPOGK DEL BIEN MUEBLE VALOR £ LIBROS s
UTSJACIES? AIRE ACONDICIONADD MOA. YORK PCCACHAE 1571635 08042005 EEZ?;’E}E;{
UTSIARDI0E 2,336.80 itf;g;
TS IARTIIZ 926,00 tg;?i%
UTSIARDIES ARCHIVERD METALIGO DE 4 GAVETAS 52000 Do/32008 ﬁfggg
UTSIARASI ARCHIVERD METALICG DE 3 GAVETAS 1,725.00 05/01/2008 ARG
UTSARAEIS ARCHIVERG METALICO DE 3 GAVETAS 172500 i;%’gg
UTSIARAGES ARCHIVERD DE MADERA 2 CAJONES 3.881.25 CORO1/2006 ii?fgs
UTSIARBEE ARCHIVERD METALICO DE 3 GAVETAS 172500 /012006 Fihlisy
UTSIARGISE ARCHIVERD METALICO DE 3 GAVETAS 172500 00/01/2005 g‘gj’gg
UTSIARSSET ARCHIVERO METALICO DE 3 GAVETAS 172580 0012008 izgjgf
UTSIARBIES ARCGHIVERG METALICO DE 4 GAVETAS 1.725.00 SG/OZ008 Sy
UTSIARS96S ARCHIVERD METAL 4 GAV.(CEA) 208725 00042006 EEEE:.?
UTSJAREITD ARCHIVERD METAL. 4 GAV.{CEA) 308725 O5/01/2008 i2$§§§
UTSJARTOGA ARCHIVERC METALICO DE 3 GAVETAS 1725.00 09158/2006 E;?;ﬁ
UTSJART3T ARCHIVERD 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 1.640.00 090H/2006 i“;?fgg
UTSJARTIIS ARCHIVERC 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 161060 0012005 igfji‘;sg
UTSJART320 ARGHIVERD 3 GAVETAS OFICIQ MCA.GEBESA 1,610.00 Q810172006 Eé?;gg
UTSSARTIZE ARCHIVERQ 3 GAVETAS GFICIO MCA.GEBESA 1.610.00 09/01/2008 i’;?ﬁgg
UTSJARTIZZ ARCHIVERG 3 GAVETAS OFICIC MCA.GEBESA 181000 99/H/2006 GG
UTSIARTAZS ARCHIVERG 3 GAVETAS CFICIO MCA GERESA 1.810.00 0012006 if‘;?:gg
UTEJARTIZA ARCHIVERD 3 GAVETAS OFICIO MCAGEBESA 151000 9/01/2006 i‘;?ggg‘
UTSJARTI25 ARCHIVERD 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 1,610.00 0/G4/2006 E’;?:gg
UTSJARTI26 ARCHIVERO 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 161000 09/01/2005 i%?:gg‘
UTSsARTAZS ARCHIVERG 3 GAVETAS OFICIC MCA.GEBESA 161000 09012005 B
UTSJARTIZ0 ARCHIVERD 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 1,610.00 09/D1/2006 i‘;?ggg
UTSJAR7330 ARCHIVERO 3 GAVETAS OFICIO MCA GEBESA 1,610.00 08/61/2005 i’;?:gg
UTSJART331 ARCHIVERD 3 GAVETAS OFICIO MCA GEBESA 1,610.00 09/01/2006 EE’gffDEéé
UTSJART322 ARCHIVERD 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 1,610.00 09/01/2006 E;;?:;g
UTSICDS888 CAMARA DIGITAL SONY CYBERSHOT DSC-5600 3,648.43 00/9142005 EE";TBED%\E
UTSJICE4DSE CONJUNTO EJECUTIVO GUBIERTA PENINSULA 5,104.85 080112008 ii.f:;g
UTSICE41D7 CONJUNTO EJECUTIVO CUBIERTA PERINSULA 5.£04.85 00/01/2006 g?ﬁgg
UTSJCEATH4 COMIUNTO EJECUTIVO CUBIERTA PENINSULA 5,104.85 0340112008 ‘g;ffgg
UTSJCE4128 CONJUNTD EJECUTIVO CUBIERTA PENINSULA 5,104.85 0010172006 ?éf;;gg
UTSJCE4138 CORJUNTO EJECUTIVO CUBIERTA PENINSULA 5,404.85 08/61/2006 ’?;ffnﬁg
UTSJCEA#47 CONJUNTG EJECUTIVO CUBIERTA PENINSULA 5,104.85 00/01/2605 Eg‘;f:fg
UTSJCE4310 CONJUNTO EJECUTIVO CUBIERTA PENINSULA 5,104.85 99/01/2006 ig?fgg
UTSICMO0TS COMPUTADORA DE ESCRITORIO MCA HP MOD.DC7680 11,500.00 09I01/2006 i’;?ggg
UTSICMGTE1 COMPUTADORA MCALANIY MOD.TITAN 2700 14,385.35 0O/0H2006 ig?:'fg
UTSJCHO811 COMPUTADORA MCALANIX MOD. GENESIS 2700 12,083.40 09/01/2005 i";?:gg
UTSJCMI366 COMPUTADORA COMPAQ EVO 12,305.00 08/04/2006 i‘;?:’;g
UTSICM1812 COMPUTADORA MCA IBM MOD NETVISTA 12.460.25 09/01/2006 iﬁ?ﬁ;ﬁ‘

,
UTSJCH18E0 COMPUTADORA HP BRIO 16,007.03 09/01/2006 NG
UTSJCM3468 COMPUTADORA HP COMPAQ 7660 15,927.50 09/01/2006 g?fgg
UTSICMA308 COMPUTADORA MCA. HP MOD. EVO 10,522.50 09/01/2008 NN
UTSICMBA74 COMPUTADORA DE ESCRITGRIO MGA HP MOD.DC7600 15,059.25 £9/01/2006 SN

ERE B
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RELACION DE BIENES MUEBLES QUE COMPONEN EL PATRIMONIO

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2021

: FECHA DE ESTATUS DEL
CODIGO DESCRIPCION DEL BIEN MUEBLE VALOR EN LIBROS o] e
EN BUEN
UTSJLAP21224 LAPTOP GHIA 14,598.94 27/08/2021 it
EN BUEN
UTSJLAP21225 LAPTOP GHIA 14,508.94 27/08/2021 ETar
UTSJACC21336 ACCES POINT RUCKUS 22,167.61 03/09/2021 ENDUEN
BT ESTADO
UTSJACC21337 ACCES POINT RUCKUS 22,167.61 03/09/2021 ENBUEN
BT ESTADO
UTSJACC21338 ACCES POINT RUCKUS 22,167.61 03/09/2021 EN-BUEN
6T ESTADO
UTSJKICS21348 KIT CAMARAS Y EQUIPOS PARA SISTEMA DE ALARMAS 190,819.99 23/09/2021 ENS$:|3ES
UTSJAB21355 SENSOR DE MACRONUTRIENTES 54,230.00 05/10/2021 s
EN BUEN
UTSJPLC21363 PLC 12,702.00 1311012021 Eraen
UTSJEQ21390 PANTALLA TACTIL 30,102.00 30/11/2021 'E’;E:gg
UTSJPLC21385 MODULO DE PLC 10,269.48 30/11/2021 il
EN BUEN
UTSJPLC21386 MODULO DE PLC 9.212.72 3011172021 ol
UTSJMO21388 MODULO FOTOVOLTAICO 13,380.60 30/11/2021 EN BUEN
380/ ESTADO
UTSJKT21389 MODULO FOTOVOLTAICO 21,982.00 30/11/2021 i’é?ﬁ’fg
UTSIMOT21387 MOTOR DE CORRIENTE DIRECTA 70,230.99 30/11/2021 'é“é?:gg
EN BUEN
UTSJIM321391 IMPRESORA 3D 55,562.40 30/11/2021 ks
UTSJMO21411 MODULO DE RECEPCION 42,352.76 15/12/2021 ERBEN
. ESTADO
UTSJTAM21414 TARJETA DE ADQUISICION DE DATOS 48.712.34 171212021 EE';TB;JIfg
EN BUEN
UTSJFOR21415 FORTIGATE 317,582.70 171212021 Lol
UTSJGN21420 GENERADOR ELECTRICO 28,669.99 171212021 E’;?ng
UTSJBT21416 BALANZA ANALITICA 36,872.64 1711212021 ENBUOEN
12, ESTADO
SALDO TOTAL 132,221,455.28

M.enA. P.

Nota: Se imprimen solamente la pagina 1y la Ultima por ser mas de 200 hojas, la informacién completa esta en el disco anexo.
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
Estado de Situacion Financiera Detallado - LDF
Al 31 de diciembre de 2020 y al 31 de Diciembre de 2021 (b)

(PESOS)
lbre d
Cancepto (¢} ar | feoncepto ) warg | PO
ACTIVO PASIVO
Activo Circulante Pasivo Circulante
a. Efectivo y Equivalentes (a=at+a2+a3+ad +a5+ab+al) 26,133,117 23,543,184 a. Cuentas por Pagar a Corto Plazo (2=a1+a2+a3+ad+a5+aG+a7 +a8+ag) 7,079,288 9,233,940
a1) Efectivo 53,000 53,000 al) Senvicios Personales por Pagar a Corto Plazo 2,435,372 4,008,727}
a2) Bancos/Tesoreria 25,664,281 21,965,923 a2) Proveedores por Pagar a Corto Plazo 626,847/ 0]
a3) Bancos/Dependencias y Otros 0 [y a3) Contratistas por Obras Publicas por Pagar a Corto Plazo 0 0f
a4) Inversiones Temporales (Hasta 3 meses) 415,836 1,524 261 ad) Participaciones y Aportaciones por Pagar a Corto Plazo 0 0
a5) Fondos con Afectacion Especifica 0 o ab) Transferencias Otorgadas por Pagar a Corto Plazo 0 53,5001
a6) Depositos de Fondos de Terceros en Garantia y/o o o a6) Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica por o o
Administracion Pagar a Corto Plazo
a7) Otros Efectivos y Equivalentes 0 of af) Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Plazo 4,011,949 5173713}
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes (b=b1+b2+h3+bd+b5+b6+bT) 0 0 a8) Devoluciones de la Ley de Ingresos por Pagar a Corto Plazo 0 0
b1) Inversiones Financieras de Corto Plazo 0 0 a9) Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo 3,320} [0
b2) Cuentas por Cobrar a Corto Plazo 0 0 b. Documentos por Pagar a Corto Plazo (b=b1+b2+b3) 0 0]
b3) Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo 0 0 b1) Documentos Comerciales por Pagar a Corto Plazo 0f 0
b4) Ingresos por Recuperar a Corto Plazo 0f 0j b2) Documentos con Contrafistas por Obras Publicas por Pagar a Corto 0 0f
b5) Deudores por Anticipos de la Tesoreria a Corto Plazo 0 0 b3) Otros Documentos por Pagar a Corto Plazo 0 of
b6) Préstamos Otergados a Corte Plazo 0 0 ¢. Parcion & Corto Plazo de la Deuda Publica a Largo Plazo {c=c1+c2) 0 o
b7) Otros Derschos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Corto Plazo 0 0 c1) Porcion a Corto Plazo de la Deuda Publica 0 ol
. Derechos a Recibir Bienes o Servicios (c=c1+c2+c3+cd+c5) 0 0 ¢2) Porcion a Corto Plazo de Arrendamiento Financiero 0 of
1) Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes y Prestacion .
de 2 Corto Plazo 0 0 d. Titulos y Valores a Corto Plazo Q) 0]
©2) Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes Inmuebles y " N
Musbles a Corto Plazo ] 0 e Paswos Diferidos a Corlo Plazo (e=e1+e2+e3) 0 0f
¢3) Anticipo a F dores por Adquisicion de Bienes ibles a
Corto Plazo 0 0 et} Ingreses Cobrados por Adelantado a Corto Plazo 0 0f
o4 Anticipo a Contratistas por Obras Piblicas a Corto Plazo 0f 0f e2) Intereses Cobrados por Adelantado a Corto Plazo 0f 0]
¢5) Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios a Corto Plazo of 0f e3) Otros Pasivos Diferidos a Corlo Plazo 0f 0]
. f. Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o Administracion a Corto Plazo
d. Inventarios {d=d1+d2-+d3+d4+d5) 0] 0 (12403 445 +5) 0 0]
d1) Inventario de Mercancias para Venta 0 0 f1) Fendos en Garantia a Corto Plazo 0 0f
d2) Inventario de Mercancias Terminadas 0f 0j 2} Fondos en Administracion a Corto Plazo 0 0f
d3) Inventario d ias en Proceso de 0 0 13) Fondos Contingentes a Corto Plazo 0l 0f
d4) Inventario de Materias Primas, Matenales y Suministros para f4) Fondos de Fideicomises, Mandatos y Contratos Anzlogos a Corto
i 0f 0 of 0
Produccion Plazo
&) Bi en Trénsito o o E\),g,ms Fondos de Terceros en Garantia ylo Administracion a Corto a o
e. Aimacenes 0 0 15) Valores y Bienes en Garantia a Corto Plazo 0 0
1. Estimacion por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes (f=F1+f2) 0 0 g. Provisiones a Corto Plazo (g=g1+92+g3) 0]
f1) Estimaciones para Cuentas Incobrables por Derechos a Recibir L
Efectivo o Equivalentes 0 0f g1} Provision para Demandas y Juicios a Corto Plazo 0} 0f
12) Estimacidn por Deterioro de Inventarios 0 0 g2} Provisian para Contingencias a Corto Plazo 0f 0f
9. Otros Activos Circulantes (g=g1+g2+g3+g4) 0 0| g3) Otras Provisiones a Corto Plazo 0 0)
g1) Valores en Garantia 0] 0 h. Otros Pasivos a Corto Plazo (h=h1+h2+h3) 0f 0}
92) Bienes en Garantia (excluye depositos de fondos) 0f 0] h1} Ingresos por Clasificar 0f 0f
g3) Bienes Derivados de Embargos, Decomisos, Aseguramientos y = :
Dacién en Pago 0f 0] h2) Recaudacion por Participar 0 0f
g4) Adguisicion con Fondos de Terceros 0f 0 h3) Otros Pasivos Circulantes 0 0
1A. Total de Activos Circulantes [A=a+b+c+d+e+f+g) 26,133,117] 23,543,184 lIA. Total de Pasivos Circulantes (IA=a+b+c+d+e+f+g+h) 7,079,288 6,233,940
Activo No Circulante Pasivo No Circulante
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo 0f 0 a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo 0f 0f
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo 0f 0 b. Documentos por Pagar a Largo Plazo 0f 0f
c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso 420,538,394 420,538,394 . Deuda Publica a Largo Plazo 0 0
d. Bienes Muebles 132,221,455 122,558,504} d. Pasives Diferidos a Largo Plazo 0 0f
e. Activos Inangibles 1,023,883 1,023,683 . Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o en Administracion a Largo Plazo 0 1425364
i.D iacion, Deterioro y i de Bienes 46,949,583 -36,856,421 f. Provisiones a Largo Plazo 0 0)
9. Activos Diferidos 51,866 3,365,531
h. Estimacion por Pérdida o Delerioro de Activos no Circulantes 0 ¢ 1IB. Total de Pasivos No Circulantes [IB=a+b+c+d+e+f) 0) 1,425,364
i. Otros Activos no Circulantes 0f 0f
IL. Total del Pasivo (il = lIA + IB) 7,079,288, 10,859,304
IB. Total de Activos No Circulantes (B=a+b+c+d+e+f+g+h+i) 506,885,416 5§10,629,690]
HACIENDA PUBLICA/PATRIMONIO
I. Total del Activo {| =IA +IB) 533,018,533} 534,172,874]
IIA. Hacienda Piblica/Patrimonio Contribuido (llA=a+b +c) 218,408,129| 218,408,129
a. Aportaciones 217,629,129 217,629,129)
b. Donaciones de Capital 779,000} 779,000
c. Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio 0f 0
1IB. Hacienda PublicalPatrimonio Generado (lIB=a+b+c+d+e) 307,531,118 305,105,441
a. Resultados del Ejercicio (Aharro/ Desahorra) 1,187 492 9,525,270
b. Resultados de Ejercicios Anteriores 47,853 841 38,515,552
¢ Revaliios 257,064,618 267,064,619
d. Reservas 1,425,364 0)
. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 0 0
liC. Exceso o Insuficiencia en la Actualizacién de la Hacienda o
PablicaPatrimonio (IiC=a+b) by
a. Resultado por Posicion Monetaria of 0f
b. Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 0 0f
Il Total Hacienda Publica/Patrimonio (Ill = lIIA + B + IIC) 525,939,245 523,513,570
IV. Total del Pasivo y Hacienda PublicalPatrimonio (IV =11 + IIi) 533,018,533 534,172,874
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE

Informe Analitico de la Deuda Publica y Otros Pasivos - LDF

AN JUANUEL ¥

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)

(PESOS)

Denominacion de la Deuda Pribiica y Otros
Pasivos

)

Saido al 31 de
diciembre de
2020 (d)

Disposiciones

del Periodo del Periodo

(d) (e) (M

Amortizaciones

Revaluaciones,
Reclasificacicnes
y Otros Ajustes

(g)

Saldo Final del
Periodo (h)

h=d+e-f+g

Pago de
Intereses del
Periodo

(i)

Pago de
Comisiones y
demés costos

asociados
durante el

Periodo

).

1. Deuda Publica (1=A+B)
A. Corto Plazo (A=ai+a2+a3)

a1) Instituciones de Crédito

a2) Titulos y Valores

a3) Arrendamientos Financieros
B. Largo Plazo (B=b1+b2+b3)

b1) Instituciones de Crédito

b2) Titulos y Valores

b3) Arrendamientos Financieros
2. Otros Pasivos

3. Total de la Deuda Publica y Otros Pasivos

4. Deuda Contingente 1 (informativo)
A. Deuda Contingente 1

B. Deuda Contingente 2

C. Deuda Contingente XX

5. Valor de Instrumentos Bono Cupén Cero 2
(Informativo)

A. Instrumento Bono Cupdn Cero 1

B. Instrumento Bono Cupén Cero 2

C. Instrumento Bono Cupdn Cero XX

OO0 00000 oo
coococooo oo

10,659,304
10,659,304

0|

Oo0oococoo0o oo

O 000000 o

0
7,079,288

7,079,288

o oo o

== =)

== - -N=-N--N-N-]

== -N-N-N=-N-N-N-]

1. Se refere a cualquier Financiamiento sin fuente o garantia de pago definida,
fideicomisos, locales © municipales, y por los ipios con sus o

, que sea asumida de manera solidaria o subsidiara por las Entidades

y empresas de participacion municipal mayoritaria.
2. Se refiere al valor del Bono Cupdn Cero que respakda el pago de los créditos asociados al mismo (Activo).

Obligaciones a Corto Plazo (k)

Monto
Contratado (1)

Plazo Pactado
(m)
(n)

Tasa de Interés

Comisiones y
Costos
Relacionados (o)

Tasa Efectiva

(p)

6. Obligaciones a Corto Plazo (Informativo)
A. Crédito 1

B. Crédito 2

C. Crédito XX

0

0

M.enA. P, doFilemén Ferrusca Ortiz
Enc: spacho de Rectoria
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
UNIVERSIDAD TECHOLOC'CA DE Informe Analitico de Obligaciones Diferentes de Financiamientos - LDF

[ SANJUANDEL RIU Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b}
(PESOS)
Monio promedio Moo
. mensual del pago Monto pagado | Saldo pendiente|
) . Fecha de inicio Monto de la MO Py dela pagadodea) o . inversin | por pagar de Ia
de las Of Fecha del d £ Fecha de N + mensual del pago " inversion al 1| i > 3
DI de a2 le operacion imi inversion Plazo pactado s coniraprestacion ke actualizado al | inversién al 31
del proyecto pactado = correspondiente o 31 de Diciembre|de Diciembre de
contraprestacion Diciembre
al pago de d de 2021 2021
. . e 2021
inversién
© ) @ [0 o) (0] [0} 6 ) 0 (m=g-1)
A. Asociaciones Publico Privadas
(APP's) (A béced) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2) APP 1 0
b) APP 2 0
c) APP 3 0
d) APP XX 0|
0
B. Otros Instrumentos (B=a+b+c+d) 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0
a) Otro Instrumento 1 0|
b) Otro Instrumento 2 0
¢} Otro Instrumento 3 0
d) Otro Instrumento XX 0
0
C. Total de Obligaciones Diferentes de
Fi jamiento (C=A+B) 0 0 0 0 0 0 0| 0 0 0

\
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
Estado Analitico de Ingresos Detallado - LDF
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)
(PESOS)

Ingreso

Concepto

(c)

Ampliaciones/

(Reducciones) SRR

Estimado (d)

Devengado

Recauvdado

Diferencia (e)

Ingresos de Libre Disposicion

A. Impuestos

B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social

C. Contribuciones de Mejoras

D. Derechos

E. Productos

F. Aprovechamientos

G. Ingresos por Ventas de Bienes y Prestacion Servicio:

H. Participaciones

(H=h1+h2+h3+h4+h5+h6+h7-+h8+h3+h10+h11)
h1) Fondo General de Parficipaciones
h2) Fondo de Fomento Municipal
h3) Fondo de Fiscalizacion y Recaudacion
h4) Fondo de Compensacion
h5) Fondo de Extraccion de Hidrocarburos
h6) Impuesto Especial Sobre Produccian y
Servicios
h7) 0.136% de la Recaudacion Federal
Participable
h8) 3.17% Sabre Extraccion de Pefroleo
h9) Gasolinas y Diésel
h10) Fondo del Impuesto Sobre la Renta
h11) Fondo de Estabilizacion de los Ingresos de
las Entidades Federativas

. Incentivos Derivados de la Colaboracion Fiscal

(I1=i1+2+i3+4+5)
i1) Tenencia o Uso de Vehiculos
i2) Fondo de Compensacion ISAN
i3) Impuesto Sobre Automoviles Nuevos
i4) Fondo de Compensacion de Repecos-
Intermedios
i5) Otros Incentivos Economicos

J. Transferencias y Asignaciones

K. Convenios
k1) Otros Convenios y Subsidios

L. Ofros Ingresos de Libre Disposicion (L=11-+2)
11) Participaciones en Ingresos Locales
12) Otros Ingresos de Libre Disposicion

|. Total de Ingresos de Libre Disposicion
(I=A+B+CAD+E+F+GHHH+J+K+L)

Ingresos Excedentes de Ingresos de Libre Disposicién

Transferencias Federales Etiquetadas

A. Aportaciones (A=al+a2+a3+ad+a5+ab+a7+a8)
al) Fondo de Aportaciones para la Nomina
Educativa y Gasto Operativo
a2) Fondo de Aportaciones para los Servicios de
Salud
a3) Fondo de Aportaciones para la
Infraestructura Social
ad) Fondo de Aportaciones para el
Fortalecimiento de los Municipios y de las
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal
a5) Fondo de Aportaciones Multiples
a6) Fondo de Aportaciones para la Educacion
Tecnologica y de Adultos
ar) Fondo de Aportaciones para la Seguridad
Publica de los Estados y del Distrito Federal
a8) Fondo de Aportaciones para el
Fortalecimiento de las Entidades Federativas

B. Convenios (B=b1+b2+b3+b4)
b1) Convenios de Proteccion Social en Salud
b2) Convenios de Descentralizacion
b3) Convenios de Reasignacion
b4) Otros Convenios y Subsidios

C. Fondos Distintos de Aportaciones (C=c1+¢2)
¢1) Fondo para Entidades Federativas y
Municipios Productores de Hidrocarburos
¢2) Fondo Minero

D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y

Subvenciones,

y Pensiones y Jubilaciones

cooco

0 44,143 44,143
0
26,000,000 -1,134,548 24,865,452

0 0 0

o coco o o coocoo

o o coo o

99,366,053 99,366,053
0 1,922,554 1,922,654
1,922,554 1,922,554
0 9,061,852 9,061,852
0
9,061,852 9,061,852

125,366,053 9,894,001 135,260,054

o

o O Ooo0oo0ocoo o

49,447

22,130,803

99,366,053
1,922,554
1,922,554
9,061,852

9,061,852

132,530,709

49,447

22,130,803

99,366,053
1,922,554
1,822,554
9,061,852

9,061,852

132,530,709

cooco

49,447

o

-3,869,197

o coo o o coocoo o

o o coco o

0
1,922,554
1,922,554
9,061,852

0
9,061,852

7,164,656

=

o O coocoOoOo O




UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (2)

Estado Analitico de Ingresos Detallado - LDF
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)

(PESOS)
Ingreso
Concepto = Ampliaciones/ Diferencia (e)
fc) Estimado (d) (Reducciones) Modificado Devengado Recaudado
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas 41,560,011 1,138,495 42,698,506 42,698,506 42,698,506 1,138,495
Il. Total de Transferencias Federales Etiquetadas (Il =
A+B+C+D+E) 41,560,011 1,138,495 42,698,506 42,698,506 42,698,506 1,138,495
Ill. Ingresos Derivados de Financiamientos (IIf = A) 0 0 0 0 0 0
A. Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0
IV. Total de Ingresos (IV =1+ 1l + 1) 166,926,064 11,032,496 177,958,560 175,229,215 175,229,215 8,303,151
Datos Informativos
1. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de 0 0
Pago de Ingresos de Libre Disposicion
2. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de 0 0
Pago de Transferencias Federales Etiquetadas
3. Ingresos Derivados de Financiamientos (3 =1+ 2) 0 0 0 0 0 0
M. en A. doFilemon Ferrusca Ortiz C. Priv. Weqﬁ'y érica Maldonado Morales
Encarg spacho de Rectoria Encargada del Despacho dg la Direccion de Administracién y




UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)

i1) Amortizacion de la Deuda Piblica

i2) Intereses de la Deuda Publica

i3) Comisiones de la Deuda Piblica

i4) Gastos de la Deuda Publica

i5) Costo por Coberturas

i6) Apoyos Financieros

i7) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (ADEFAS)

¢ Estado Analitico del Ejercicio del P I de Egresos D« - LDF
0 Clasificacion por Objeto del Gasto (Capitulo y Concepto)
= " e Del 1 de Enero 2l 31 de Diciembre de 2021 {b)
(PESOS)
Egresos
Concepto (c) e io (e)
pliacion 3
Aprobado (d) {Reiucclones) Modificado Devengado Pagado

I. Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D+E+F+G+H+l) 126,885,605 17,617,030 144,502,635 127,598,942 124,575,101 16,903,694
A. Servicios Personales (A=a1+a2-+a3+a4+ab+a6+a7) 86,964,183 -8,461,572 78,502,611 70,724,862 68,590,208 7,777,749
al) Remuneraciones al Personal de Caracter Permanente 42,875,954 -12 4 30,057,690 25,795,259 25,752,626 4,262,431
a2) Remuneraciones al Personal de Carécter Transitorio 67,652 2 0 0 0 0
a3) Remuneraciones Adicionales y Especiales 17,569,969 -4,036,165 13,533,804 13,489,047 13,483,630 43,857
ad) Seguridad Social 6,128,910 912,409 7,041,319 7,041,319 5,556,004 0
ab) Ofras P i Sociales y Ec 11,988,229 11,931,225 23,919,454 20,449,992 19,849,603 3,469,462
a6) Previsiones 4,617,773 4,617,773 ] 0 0 0
a7) Pago de Estimulos a Servidores Publicos 3,715,696 234,648 3,950,344 3,048,345 3,048,345 1,999
B. Materiales y Suministros (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7+bB+b9) 6,413,713 216,556 6,630,269 6,630,269 6,630,269 0
b1) Materiales de Administracion, Emision de Documentos y Articulos Oficial 1,654,428 530,906 2,085,334 2,085,334 2,085,334 0
b2) Alimentos y Utensilios 651,059 -212,584 438,475 438,475 438,475 0
b3) Materias Primas y Materiales de Produccion y Comercializacion 0 0 0 0 0 ]
b4) Materiales y Articulos de Construccion y de Reparacion 1,459,397 232,160 1,691,557 1,691,857 1,691,557 0
b5) Productos Quimicos, Farmacéuticos y de Laboratorio 693,612 214,450 908,062 908,062 908,062 0
b6) Combustibles, Lubricantes y Aditivos 1,550,070 -785,285 764,785 764,785 764,785 0
b7) Vestuario, Blancos, Prendas de Proteccion y Articulos Deportives 302,364 47 472 349,836 349,836 349,836 0
b8) Materiales y Suministros Para Seguridad 0 0
b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 202,783 189,436 392,219 392,219 392,219 0
C. Servicios Generales (C=c1+c2+c3+c4+c5+cH+c7+c8+c0) 27,044,998 17,003,125 44,948,123 36,903,030 36,013,844 8,045,003
¢1) Servicios Basicos 4,309,435 -831,346 3,478,089 3,478,089 3,478,089 0
©2) Servicios de Arrendamiento 1,686,028 615,264 1,070,764 1,070,764 1,070,764 0
¢3) Servicios Profesionales, Cientificos, Técnicos y Otros Servicios 12,504,231 9,693,735 22,197,966 22,197,966 22,197 966 0
c4) Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales 557,350 -214,591 342,759 247,083 247,083 95,676
©¢5) Servicios de Instalacion, Reparacion, imiento y Conservacion 4,438,284 2,028,805 6,467,089 6,467,089 6,467,089 0
¢6) Servicios de Comunicacion Social y Publicidad 269,516 67,683 201,834 201,834 201,834 0
c7) Servicios de Traslado y Viaticos 1,182,357 -1,063,612 128,744 128,744 128,744 0
c8) Servicios Oficiales 2,141,568 612,871 1,528,697 1,528,697 1,528,697 0
¢9) Otros Servicios Generales 856,229 8,675,951 9,532,180 1,582,763 693,577 7,949,417

D. Trar ias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas
(D=d1+02+d3 404405446 +7+08+d9) 5,562,711 1,428,783 6,991,494 6,991,494 6,991,494 0
d1) Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Piblico 0 0
d2) Transferencias al Resto del Sector Piblico 0 ]
d3) Subsidios y Subvenciones 0 0
d4) Ayudas Sociales 1,623,562 1,341,130 2,964,712 2,964,712 2,964,712 0
d5) Pensiones y Jubilaciones 3,939,129 87,654 4,026,783 4,026,783 4,026,783 0
dB) Tr ias a Fideicomi: Mandatos y Otros Andlogos 0 0
d7) Transferencias a la Seguridad Social 0 0
d8) Donativos 0 0
d9) Transferencias al Exterior 0 0
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles (E=e1+e2+e3+ed+e5+ab+e7+e8+e9) 0 7,430,138 7,430,138 6,349,286 6,349,286 1,080,852
e1) Mobiliario y Equipo de Administracion 0 4,040,529 4,040,529 4,040,529 4,040,529 0
€2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0 208,080 208,080 208,080 208,080 0
e3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 0 2,809,514 2,809,514 1,782,489 1,782,489 1,027,024
e4) Vehiculos y Equipo de Transporte 0 0
e5) Equipo de Defensa y Seguridad 0 0
6) Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas 0 372,015 372015 318,188 318,188 53,828
e7) Activos Biologicos 0 0
©8) Bienes Inmuebles 0 0
€9) Activos Intangibles. 0 0
F. Inversion Publica (F=f1+2+3) 0 0 0 0 0 0
1) Obra Piblica en Bienes de Dominio Publico 0 0
2) Obra Publica en Bienes Propios 0 0
13) Proyectos Productivos y Acciones de Fomento 0 0
G. Inversiones Financieras y Ofras Provisiones (G=g1+g2+g3+g4+g5+g6+g7) 0 0 0 0 0 0
g1) Inversiones Para el Fomento de Actividades Productivas 0 0
g2) Acciones y Participaciones de Capital 0 0
g3) Compra de Titulos y Valores 0 0
g4) Concesion de Préstamos 0 0
g5) Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Ofros Analogos 0 0
Fideicomiso de Desastres Naturales (Informativo) 0 0
g6) Otras Inversiones Financieras 0 0
g7) Provisiones para Contingencias y Otras Erogaciones Especiales 0 0
H. Participaciones y Aportaciones (H=h1+h2+h3) 0 0 0 0 0 0
h1) Participaciones 0 0
h2) Aportaciones 0 0
h3) Convenios 0 0
|. Deuda Publica (I=i1+2+3+4-+5+6+T) 0 0 0 0 0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0




UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (2)
¢ Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Ds - LDF
- Clasificacion por Objeto del Gasto (Capitulo y Concepto)
- v A =L AL Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)
(PESOS)
Egresos
Concepto (c) Mot ; Subejercicio (e)
pliaciones|
Aprobado (d) {Redcolones) Modificado Devengado Pagado

m{iasto Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F+G+H+) 42,285,983 1,187,340 43,473,323 42,698,506 42,698,506 774,818
A. Servicios Personales (A=al+a2+a3+ad+ab+a6+a7) 39,080,563 1,480,886 40,561,449 40,561,449 40,561,449 0
al) Remuneraciones al Personal de Caracter Permanente 20,462,338 8,597,706 29,060,044 29,060,044 20,060,044 0
a2) Remuneraciones al Personal de Caracter Transitorio 32,583 -32,583 0 0 0 0
a3) Remuneraciones Adicionales y Especiales 3,888,132 1,376,030 5,264,162 5,264,162 5,264,162 0
ad) Sequridad Social 7,385,368 -2,580,915 4,804,453 4,804,453 4,804,453 0
a5) Otras Prestaciones Sociales y Economicas 6,248,431 -4,815,842 1,432,780 1,432,789 1,432,789 0
ab) Previsiones 0 0
ar) Pago de Estimulos a Servidores Piblicos 1,063,711 1,063,711 0 0 0 0
B. Materiales y Suministros (B=b1+b2+b3+b4-+b5+b6+b7+b8+b9) 0 32,968 32,968 22968 22,968 10,000
b1) Materiales de Administracion, Emision de Documentos y Articulos Oficial 0 0 0 0 0 0
b2) Alimentos y Utensilios 0 0
b3) Materias Primas y Materiales de Produccion y C ializacion 0 0
b4) Materiales y Articulos de Consfruccion y de Reparacion 0 3,449 3,449 0 0 3449
b5) Productos Quimicos, Farmacéuticos y de Laboratorio 0 6,551 6,551 0 0 6,651
b6) Combustibles, Lubricantes y Aditivos 0 0
b7) Vestuario, Blancos, Prendas de Proteccion y Articulos Deportivos 0 ]
b8) Materiales y Suministros Para Seguridad 0 0
b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 0 22,968 22,968 22,968 22,068 0
C. Servicios Generales (C=c1+c2+c3+cA+c5+c6+cT+cB+c0) 957,908 1,162,960 2,120,868 2,114,089 2,114,089 6,779
c¢1) Servicios Basicos 0 0
¢2) Servicios de Amrendamiento 0 965,176 965,176 965,176 965,176 0
¢3) Servicios Profesionales, Cientificos, Técnicos y Otros Servicios 0 06,000 96,000 96,000 96,000 0
c4) Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales 3933 12,248 16,181 9,402 9,402 6,778
c5) icios de | ion, Reparacion, Mantenimi y Col ion 0 73,544 73,544 73,544 73,544 0
¢6) Servicios de Comunicacion Social y P 0 0
c7) Servicios de Traslado y Viaticos 0 0
¢8) Senvicios Oficiales 0 0
¢9) Otros Servicios Generales 953,975 15,992 969,967 969,967 969,967 0

D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Ofras Ayudas
(D=d1+02+3+d4+d5+dG+T+d8+0) 1,629,816 -1,480,473 140,343 0 0 140,343
d1) Tr Internas y Asi i al Sector Piblico 0 0
d2) Transferencias al Resto del Sector Pblico 0 0
d3) Subsidios y Subvenciones 0 0
d4) Ayudas Sociales 992,106 -851,763 140,343 0 0 140,343
d5) Pensiones y Jubilaciones 637,710 -637,710 0 0 0 0
d6) Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Analogos 0 0
d7) Transferencias a la Seguridad Social 0 0
d8) Donativos 0 0
d9) Transferencias al Exterior 0 0
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles (E=e1+e2+e3+e4+e5+e6+e7+e8+e9) 617,696 0 617,696 0 0 617,696
e1) Mobiliario y Equipo de Admini ion 438,838 0 438,838 0 0 438,838
©2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0 0
€3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 0 0
e4) Vehiculos y Equipo de Transporte o 0
e5) Equipo de Defensa y Seguridad 0 0
@6) Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas 178,858 0 178,858 0 0 178,858
e7) Activos Biologicos 0 0
8) Bienes Inmuebles 0 0
e9) Activos Intangibles 0 0
F. Inversion Publica (F=f1+{2+{3) 0 0 0 0 0 0
1) Obra Publica en Bienes de Dominio Piblico 0 0
f2) Obra Publica en Bienes Propios 0 0
f3) Proyectos Productivos y Acciones de Fomento 0 0
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones (G=g1+g2+g3+g4+g5+g6+g7) 0 0 0 0 0 0
g1) Inversiones Para el Fomento de Actividades Productivas 0 0
02) Acciones y Participaciones de Capital 0 0
g3) Compra de Titulos y Valores 0 0
g4) Concesion de Préstamos 0 0
g5) Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Analoges 0 0
Fideicomiso de Desastres Naturales (I tive) 0 0
g6) Ofras Inversiones Financieras 0 0
g7) Provisiones para Contingencias y Ofras Erogaciones Especiales 0 0
H. Participaciones y Aportaciones (H=h1+h2+h3) 0 0 0 0 0 0
h1) Participaciones 1] 0
h2) Aportaciones 0 0
h3) Convenios 1] 0
|. Deuda Publica (1=i1-+2-+3+4+5+6+7) 0 0 0 0 0 0
1) Amortizacion de la Deuda Publica 0 0
i2) Intereses de la Deuda Publica 0 0
i3) Comisiones de la Deuda Publica 0 0
i4) Gastos de la Deuda Publica 0 0
i5) Costo por Coberturas 0 0
i6) Apoyos Financieros 0 0
i7) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (ADEFAS) 0 0
Ill. Total de Egresos (Il =1 + 1I) 169,171,588 18,804,371 187,975,959 170,297,448 167,273,607 17,678,511

)
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detaliado - LDF

Clasificacion Administrativa
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)

(PESOS)
Egresos
Concepto (c) Ampliaciones/ : Subejercicio (e)
Aprobado (d) (Reducciones) Modificado Devengado Pagado
1. Gasto No Etiquetado (FA*B+C+DIEFFG+H) 126,885,605 7,617,080] 144,502,635 127,598,042 124,575,101 76,003,604
ABOGADO GENERAL 1,111,400 15,781 1,005,619 1,005,619 1,080,567 0
ORGANO INTERNO DE CONTROL 777,925 12,398 765,527 765,527 753,474 0
i BGIEERR R a B 881,607 244,638 636970 636,970 623,525 0
RECTORIA 2.980,367 344,043 3324410 2,909,044 2.873,200 415,366
DIRECCION DE LA DIVISION DE NEGOGIOS Y i
: 858,664 265,561
b 8,455,633 58,66 7,596,969 7,331,408 7,170,958
DIRECCION DE LA DIVISION DE MECATRONICA
NICA, 0
DESARROLLO DE SOFTWARE E INGENIERIA CIVIL 1285168 v 13,561,218 1561218 TR
DIRECCION DE LA DIVISION DE QUIMICA Y
i 11,346,250 1,496 801 12,843,051 10,291,061 10,076,195 2,561,990
DIRECCION DE LA DIVISION DE SISTEMAS
T L 12,876,180 1229327 14,105,507 14,105,507 13,274,577 0
DIRECCION DE INVESTIGACION . DESARROLLO .
iy M el o 3,030435 1,921,968 1,108,467 1,108,467 1,080,043 0
UNIDAD ACADEMICA JALPAN 4722473 1,290,054 3432419 3432419 3,365,340 0
SECRETARIA ACADEMICA 5567.007 514,572 5.052435 5,052,435 4957317 0
otra 0 0 0 0 0 0
EXTENSION PERAMILLER 9,430 248,560 257,990 257,990 251,180 0
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS BILBIOTECARIOS 1,665,840 517.107 1,048,733 1,048,733 1022225 0
P AR TAENTO DE SERVICIOS CULTURAL Y 2,333400 1,106,001 1,227,399 1,227,399 1,206,808 0
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS MEDICOS 491,161 305,879 185,282 185,282 185,282 0
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS ESCOLARES 2575128 208,234 2,366,894 23650 2,334,991 0
DIRECCION DE ASUNTOS ESTUDIANTILES 1523080 371,329 1,151,755 1,151,755 1140473 0
gg(f;:gmmemo DE APOYO PSICOPEDAGOGICO Y . 175648 25007 . — ;
DEPARTAMENTO DE RELACIONES CON EL SECTOR )
reiaelt 2,933,856 960,691 1,973,165 1,973,165 1,932,826 0
CECAFE 32,743 20,750 11,993 11,093 11,993 0
cuT 1678979 445,895 1,232,084 1,232,084 1,225,454 0
SERVICIOS TECNOLOGICOS 1,100,708 180,055 1.289.763 1,289,763 1217728 0
DEPARTAMENTO DE COMUNICACION 1,063,036 168,954 1.231.990 1,231,990 1223297, 0
DIRECCION DE VINCULACION 2042478 986,748 1,085,729 1,002,093 080,745 53,63
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION FINANCIERA 1,836,650 476,544 1,360,105 1,360,105 1,331,765 0
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 12,034,285 6,305,046 18330331 18,339,331 18,309,309 0
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES Y ACTIVO FIJO 1,453,241 110,903 1,342,338 1,342,338 1,321,546 g
gg:‘ég’tgg”m O MANTENIMIENTOLY SERVIGIOS 13,039,452 2,260,952 15,300,404 15,300,404 15,270,874 0
DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS 8,682,472 14,035,349 2717821 9,130478 8,217,298 13567343
DEPARTAMENTO DE PLANEACION , EVALUACION Y
e 1,179,892 418,53 761,353 761,353 741,204 0
DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIAS DE LA
e RN 5,110,513 236,296| 5,346,809 5,346,800 5,318.240 0
DIRECCION DE PLANEACION Y SISTEMAS DE
Fritta 1,138.940) 1,085,156 2,224,097 2,194,299 2,181,950 29,798
Il. Gasto Etiquetado ~ (II=A+B+C+DAE+F+GHH) 42,285,983 1,187,340 43473323 42,698,506 42,698,506 774,818
ABOGADO GENERAL 461,069 30,880 4301184 430,1891 430,189 0
ORGANO INTERNO DE CONTROL 279,201 242,488 36,715 %715 %715 0
REPRESENTACION DE RECTORIA PARA SISTEMAS
oF oA 282,717 71,940 354,657 354,657 364657 0
RECTOR(I.;\ . 1,027,173 180,321 846,852 846,852 846,852 0
DIRECCION DE LA DIVISION DE NEGOCIOS Y
MR CADOTECHIA 3,360,422 266,524 3,626,046, 3,626,946 3,626,946 0
DIRECCION DE LA DIVISION DE MECATRONICA,
DESARROLLO DE SOFTWARE E INGENIERIA GIVIL s SR 6,601,787 6,601,797 6,601,797 0
DIRECCION DE LA DIVISION DE QUIMICA Y
ENERGIAS RN 5,369,761 223,012 5,592,773 5,592,773 5,502,773 0
DIRECCION DE LA DIVISION DE SISTEMAS
PRODUCTIVOS Y MANTENIMIENTO INSDUTRIAL T.5045 R 5614316 5,614,376 5814378 ¢
DIRECCION DE INVESTIGACION , DESARROLLO
oD PoS G 1,764,579 28,799 1,793,379 1,018,561 1,018,561 774,818
UNIDAD ACADEMICA JALPAN 1790,021 72,011 1,618,010 1,618,010 1,618,010 0
SECRETARIA ACADEMICA 2.210.390 861,519 3.071.909 3,071,909 3.071,900 0
otra ) 0] 0 0] 0) 0 0
EXTENSION PERAMILLER 0 98,015 98,016 98,016 98,016 0
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS BILBIOTECARIOS 667,368 184,847 852,216 852,216 852,216 0




DEPARTAMENTO DE SERVICIOS CULTURAL Y
DEPORTES 452,017 285,168, 737,185 737,185 737,185 0
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS MEDICOS 20,142 -20,142 0 0 0 0
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS ESCOLARES 777,360, 184,335 961,695 961,695 961,695 0
DIRECCION DE ASUNTOS ESTUDIANTILES 426,262 245,145 671,406 671,406 671,406! 0
DEPARTAMENTO DE APOYO PSICOPEDAGOGICO Y
BECAS 0 0 0 0 0 0
DEPARTAMENTO DE RELACIONES CON EL SECTOR _—
PRODUCTIVO 977,819 -15,311 962,508 962,508 962,508 0
CECAFE 0 0 0 0 0 0
CIuT 149,435 126,561 275,996 275,996 275,996 0
SERVICIOS TECNOLOGICOS 282,927 49,724 332,650 332,650 332,650 0
DEPARTAMENTO DE COMUNICACION 185,254 -168,561 26,693 26,693 26,693 0
DIRECCION DE VINCULACION 508,179 173,263 681,443 681,443 681,443 0
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION FINANCIERA 635,240 22,315 657,555 657,555/ 657,555 0
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 937,368 -50,335 887,033 887,033 887,033 0
DEPARTAMENTOQ DE ADQUISICIONES Y ACTIVO FIJO 526,512, 176,032 702,544 702,544 702,544 0
DEPARTAMENTQ DE MANTENIMIENTO Y SERVICIOS
GENERALES 996,270} 196,547 1,192,817 1,192,817 1,192,817 0
DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS 2,135,858] -268,975 1,866,882 1,866,682 1,866,882 0
DEPARTAMENTO DE PLANEACION , EVALUACION Y
ESTADISTICA 483,099 119,494 602,593 602,593 602,593 0
DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIAS DE LA
INFORMACION 699,004I 810,243 1,509,247 1,509,247, 1,509,247 0
DIRECCION DE PLANEACION Y SISTEMAS DE
INFORMACION 380,744 486,497 867,241 867,241 867,241 0
lIl. Total de Egresos (Il =1 +11) 169,171,538i 18,804,371 187,975,959 170,297,448 167,273,607 17,678,511
M. en A. P{ferfiajfdo Filemdn Ferrusca Ortiz C. Priv. Wend rica Maldonado Morales

Degpacho de Rectoria

Encargada de Despacho de Dir

cién de Administracién y Finanzas
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF

Clasificacién Funcional (Finalidad y Funcion)
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)

(PESOS)

Concepto (c)

Egresos

Aprobado (d)

Ampliaciones/
(Reducciones)

Modificado

Devengado

Pagado

Subejercicio (g)

I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D)

A. Gobiemno (A=al+a2+a3+ad+a5+a6+a7l+al)

al) Legislacion

a2) Justicia

a3) Coordinacion de la Politica de Gobierno

ad) Relaciones Exteriores

a5) Asuntos Financieros y Hacendarios

ab) Seguridad Nacional

ar) Asuntos de Orden Publico y de Seguridad Interior
28) Otros Servicios Generales

B. Desarrollo Social (B=b1+b2+b3+hd+h5+b6+b7)
b1) Proteccion Ambiental
b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad
b3) Salud
b4) Recreacion, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales
b5) Educacion
b6) Proteccion Social
b7) Otros Asuntos Sociales

C. Desarrollo Econémico (C=c1+c2+c3+cd+c5+c6+cT+c8+c9)
c¢1) Asuntos Econdmicos, Comerciales y Laborales en General
¢2) Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza
¢3) Combustibles y Energia
c4) Mineria, Manufacturas y Construccion
¢5) Transporte
¢6) Comunicaciones
¢7) Turismo
¢8) Ciencia, Tecnologia e Innovacion
¢9) Ofras Industrias y Otros Asuntos Economicos

D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores (D=d1+d2+d3+d4)
d1) Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la Deuda
d2) Transferencias, Participaciones y Aportaciones Entre Diferentes
Niveles y Ordenes de Gobiemo
d3) Saneamiento del Sistema Financiero
d4) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores

|1l Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D)
A. Gobierno (A=al+a2+a3+ad+a5+ab+a7+a8)
al) Legislacion
a2) Justicia
a3) Coordinacion de la Politica de Gobierno
ad) Relaciones Exteriores
a5) Asuntos Financieros y Hacendarios
a6) Seguridad Nacional
a7) Asuntos de Orden Publico y de Seguridad Interior
a8) Otros Servicios Generales

B. Desarrollo Social (B=b1+b2+h3+hd+h5+b6+b7)
b1) Proteccion Ambiental
b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad
b3) Salud
b4) Recreacion, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales
b5) Educacion
b6) Proteccion Social
b7) Otros Asuntos Sociales

C. Desarrollo Econémico (C=c1+c2+¢3+cd+c5+c6+cT+c8+c9)
¢1) Asuntos Econdmicos, Comerciales y Laborales en General
¢2) Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza
¢3) Combustibles y Energia
c4) Mineria, Manufacturas y Construccion
¢5) Transporte
¢6) Comunicaciones
c7) Turismo
¢8) Ciencia, Tecnologia e Innovacion
c9) Otras Industrias y Otrog Asuntos Econémicos

126,885,605
0

126,885,605

126,885,605

42,285,983
0

42,285,983

42,285,983

17,617,030
0

17,617,030

17,617,030

1,187,340
0

1,187,340

1,187,340

144,502,635

coocoocooc oo

144,502,635
0
0
0
0
144,502,635
0
0

coococoocococoo

co o oo

43,473,323

coocococoocooo

43,473,323
0
0
0
0
43,473,323
0
0

cCoocococococooo

127,598,942
0

127,598,942

127,598,942

42,698,506
0

42,698,506

42,698,506

124,575,101
0

124,575,101

124,575,101

42,698,506
0

42,698,506

42,698,506

16,903,694

cooocoocooo

16,903,694
0
0

cooocoococo oo

oo o oo

774,818

coococococoooo

774,818
0
0

cCoooocococooco




UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF

Clasificacion Funcional (Finalidad y Funcién)

NDELRI Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)
(PESOS)
Egresos
Concepto (c) Subsjercicio (&)
Aprobado(d)] AmPaciones/ Modificado Devengado Pagado
(Reducciones) o
D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores (D=d1+d2+d3+dd) 0 0 0 0 0 0
d1) Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la Deuda 0 0
d2) Transferencias, Participaciones y Aportaciones Entre Diferentes 0 0
Niveles y Ordenes de Gobierno
d3) Saneamiento del Sistema Financiero 0 0
d4) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores 0 0
Illl. Total de Egresos (Il =1+11) 169,171,588 18,804,371 187,975,959 170,297,448 167,273,607 17,678,511
C. Priv. Wend Maldonado Morales
Encargada de Despacho

Dir ﬁidn de Administracion y Finanzas




UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (2)

Balance Presupuestario - LDF
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 (b)

(PESOS)
Estimadol Recaudado/
|Concepto () robado {d) Devengado Pt il
A. Ingresos Totales (A = A1+A2+A3) 166,926,064 175,231,563 175,231,563
A1. Ingresos de Libre Disposicion 125,366,053 132,533,057, 132,533,057,
A2. Transferencias Federales Etiquetadas 41,560,011 42,698,506/ 42,698,506
A3. Financiamiento Neto 0 0 0
B. Egresos Presupuestarios' (B = B1+B2) 166,926,064 170,297,448, 167,273,607,
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Publica) 125,366,053 127,598,942 124,575,101
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Piblica) 41,560,011 42,698,506/ 42,698,506
C. Remanentes del Ejercicio Anterior (C=C1+C2) 0 0 0
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposicion aplicados en el periodo
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo
|. Balance Presupuestario (1= A-B +C) 0 4,934,115 7,957,956
Il. Bal Pr io sin Fi Neto (Il =1- A3) 0 4,934,115 7,957,956
II(I:I) Bal Presup io sin Fi Neto y sin R del Ejercicio Anterior (lll= 11 0 4,934,115 7,057,956
lConcsm Aprobado 1 Devengado Pagado
E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E1+E2) 0 0 0
E1. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto No Etiquetado
E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etiquetado
IV. Balance Primario (IV = lll - E) 0! 4,934,115 7,957,956
Recaudado/
cepto R e n "
o - i Pagado
F. Financiamiento (F = F1 + F2) 0 0 0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transfe ias Federales Etiquetad
G. Amortizacion de la Deuda (G = G1 + G2) 0 0 0
G1. Amortizacion de la Deuda Pliblica con Gasto No Etiquetado
G2. Amortizacion de la Deuda Publica con Gasto Etiquetado
A3. Financiamiento Neto (A3=F -G ) 0 0 0
Estimado/ Recaudadol
Col
ncepto Aprobad SEvege Pagado
A1, Ingresos de Libre Disposicion 125,366,053 132,533,057 132,533,057
A3.1 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion (A3.1 = F1 - G1) 0 0 0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion 0 0 0
G1. Amortizacion de la Deuda Publica con Gasto No Etiquetado 0 0 0
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Pablica) 125,366,053 127,598,942 124,575,101
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposicion aplicados en el periodo 0 0
V. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles (V = A1 + A3.1 -B 1 + C1) 0 4,934,115 7,957,956
VI. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles sin Fi Neto (VI =V -A3.1) 0 4,934,115 7,957,956
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAM DEL RIO (a)
Guia de de fa Ley de Di: Financiera de las Entidades Federativas y Municipios
Del 1 de Enero al 31 de diciembre de 2021 (b)
Implementacion Resultado
Indicadores de Observancia (¢) Ll e i F ) Gomentarios )
Mecanismo de Veriicacion (@) | |2 = m; cumplimenio | ionio o valor () M’Hﬂéﬂﬁ.ﬂﬂ! "hde
INDICADORES PRESUPLIESTARIOS
A. INDICADORES CUANTITATIVOS
1 BalanceFf i (]
Iniciativa de Ley de Ingresos y
a  Propuesto Proyecto de Presupuesto de 221012020 $ pesos Art. 6y 19 dela LDF
Egresos
Ley de Ingresos y Presupuesto de
b, Aprobado Egresos 311272020 $ pesos Art. 6y 19 de la LDF
c. Ejercido Cuenta Plblica / Formato 4 LDF 31/10/2021 $ 7,957,956.00 pesos Art 6y 19 de la LDF
2 BalanceP io de Disponi ()
Iniciativa de Ley de Ingresos y
a  Propuesto Proyeclo de Presupuesto de 221012020 pesos Art. 6y 19 dela LDF
Egresos
Ley de Ingresos y Presupuesto de
b, Aprobado E 3112/2020 pesos Art. 6y 19 de la LDF
c.  Ejercido Cuenta Piblica / Formalto 4 LDF 31/10/2021 7,957,956.00 pescs Art. 6y 19 de la LDF
3 Financiamiento Neto dentro del Techo de Financiamiento Neto (1)
a.  Propuesto Iniciativa de Ley de Ingresos pesas Art. 6, 19 y 46 de la LDF
b.  Aprobado Ley de Ingresos pesos Art. 6, 19y 46 de la LDF
¢ Ejercido Cuenta Piblica / Formato 4 LDF pesos Art. 6, 19 y 46 de la LDF
4 Recursos destinados a la atencion de desastres naturales
a. Asignacion al fideicomiso para desastres naturales (m)
a.1 Aprobado Reporte Trim. Formato 6 a) pesos At 9 de la LDF
a.2 Pagado Cuenta Publica / Formato 6 a) pesos Art. 9 de la LDF
Aportacion promedio realizada por la Entidad Federativa i
b, durante los 5 ejercicios previos, para infraestructura daiada Aulby ""’“;? :“;;;“DSE"NS pesos At 9 delaLDF
| pordesastes naturales (n)
¢ Saldo del fideicomiso para desastres naturales (o) Cuenta Pucl::aI;Aunlwar & pesos Art. 9 de la LDF
Costo promedio de los uitimos § ejercicios de la -
d.  reconstruccion de infraestructura dafiada por desasires mmp-nz::e;g;u;:; pesos Art. 9 de la LDF
faturales (p)
5  Techo para servicios personales (q)
wﬁn en el Presupuesto de Egresos Reporte Trim. Formato 6 d) 24/02/2021 $ 126,044,745.96 pesos Art. 10y 21 de la LDF
b Berdido Reporta Trim, Formato 6 d) 311212021 $ 111,286,310.99 pesos Ad13 f"’fb:" 2fdala
6 P de gasto para de pago derivados de APPs {r)
a2 Asignacion en el Presupuesto de Egresos | de Egresos | | pesos | At 11y21delalDF |
7  Techo de ADEFAS para el ejercicio fiscal (s)
a  Propuesto Byedo "eg Pt 9 pesos AL 1220 de laLDF
b, Aprobado Reporte Trim. Formalo 6 a) pesos Art. 12 y 20 de la LDF
. i Cuenta Piblica / Formato 6 a) pesos Art. 12 y 20 de la LDF
B. INDICADORES CUALITATIVOS
1 Iniciativa de Ley de Ingresos y Proyecto de Presupuesto de Egresos
o . e Iniciativa de Ley de Ingresos y
. ?z;&;;s anuales, estrategias y metas para el ejercicio de P b At 5y 18 de la LDF
Egresos
Iniciativa de Ley de Ingresas y
b.  Proyecciones de ejercicios posteriores (u) Proyecto de Presupuesto de At 5y 18 delaLDF
Egresos { Formatos 7 a) y b)
o § - Iniciativa de Ley de Ingresos y
Descripcion de riesgos ¥ de accion
© para enfrentarios (1) oyecto de Presupuesto de Art 5y 18 de la LOF
Egresos
i " g s Iniciativa de Ley de Ingresos y
Resultados de fiscales anteri |
‘ ﬁ:gm f;e;:;:os anteriores y el ejercicio Proyacto de Presupdesto da Art. 5y 18 de la LDF
cupstion Egresos / Formalos 7 ¢) y d)
. . ) . Proyecto de Presupuesto de
e.  Estudio actuarial de las pensiones de sus trabajadores (x) Egresos ! Formalo 3 01082019 $ 108,706,865.00 pesos Art. 5y 18 de la LDF
2 BalanceF de en caso de ser negativo
P Iniciativa de Ley de Ingresos o
Razones excepcionales que justifican el Balance
a. . io de Re Disponibles negativo (1) Proyecto de Presupuesto de Art. 6y 19 de la LOF
Egresos
. Iniciativa de Ley de Ingresos o
Fuente de recursos para cubnir el Balance Presupuestario
b do Recursos Disponibles negativo (2 p“’y""'“:’ esupuesto de At 6y 19 de laLDF
Nimero de sjercicios fiscales y acciones necesarias para Iniciativa de Ley de Ingresos o
. cubrir e/ Balance Py io de Recursos Disponil Proyecto de Presupuesto de Art. 6y 19 de la LDF
_negativo (sa) Egresos
Informes Trimestrales sobre el avance de Ias acciones para
d. recuperar el Balance Presupuestario de Recursos Reporte Trim. y Cuenta Piblica Art.6y 19delalDF
3 Servicios Personales
a.Remuneraciones de los servidores piiblicos (cc) Proyecto de Presupuesto 311272021 $ 121,426,973.00 pesas Art. 10y 21 de la LDF
Previsiones salariales y econémicas para cubrir
b. incrementos salari creacion de plazas y ofros Proyecto de Presupuesto 3021 $ 4,617,773.00 Art. 10y 21dsla LDF
|INDICADORES DEL EJERGICIO PRESUPUESTARIO
A. INDICADORES CUANTITATIVOS
1  Ingresos de Ingresos de Libre Disposicion
a.Monto de Ingresos E) derivados de ILD (ee) Cuenta Piblica / Formato 5 pesos Art. 14y 21 de la LOF
Monto de Ingresos Excedentes derivados de ILD .
"_destinados affin del A 14, raccion { de (a LDF () Cuenta Piblica pesis At34y 21 dala LOP
Monto de Ingresos Excedentes derivados de ILD -
©_destinados al fin del A14_fraccion ILa) de la LDF (gg) Cuenta Piblica pesos ALYy 21 de e LDF
Monto de Ingresos Excedentes derivados de /LD o
% estinados i fin del A 14, tiaccien I_b) de a LDF (i Cueits Pibloa pesos Adt. 14y 21 dela LDF
Monto de Ingresos Excedentes derivados de /LD it e
e destinados al fin del articulo noveno transitorio de 2 LDF pesos Noveno Transitero de
(i laLDF
B. INDICADORES CUALITATIVOS
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